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Η κοινή πρόταση που συνυπογράφουν η Αντιπερι-
φερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, οι Δήμαρχοι Δί-
ου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, Κατερίνης Ιωάν-
νης Ντούμος, Πύδνας Κολινδρού Χρήστος Κομπατσι-
άρης και οι Βουλευτές Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος 
και Σπύρος Κουλκουδίνας, για την ομογενοποίηση του 
παραλιακού μετώπου της Πιερίας, σε σχέση με τις 
χρήσεις γης, παρουσιάστηκε από τον Δήμαρχο, κ. Γε-
ρολιόλιο, στη συνεδρίαση της Επιτροπής Υποδομών, 
Μεταφορών και Δικτύων της Κ.Ε.Δ.Ε., στη Θεσσαλο-
νίκη, την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024.

Η κοινή πρόταση κατατέθηκε στο πλαίσιο της σύ-
νταξης του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) 
των παραλιακών περιοχών της Πιερίας, που βρίσκεται 
σε εξέλιξη.
Το μήκος του θαλάσσιου μετώπου της Πιερίας, η 

ποιότητα της θάλασσας, ο συνδυασμός της ακτής και 
των ορεινών όγκων, η εναλλαγή του τοπίου, η εύκο-
λη οδική και σιδηροδρομική πρόσβαση, τα πλούσια 
πολιτιστικά και οικολογικά ενδιαφέροντα, την καθι-
στούν ένα μοναδικό προορισμό. Ωστόσο, οι χρήσεις 
γης της περιοχής, αποτελούν για πολλά χρόνια και 
συνεχίζουν να αποτελούν «τροχοπέδη» στην προο-
πτική του τόπου, καθώς δεν επιτρέπουν την ισόρρο-
πη ανάπτυξη αυτού. Σημειώνεται ότι στις παραλιακές 
περιοχές ως το κύμα, που ορίζονται ως «γεωργική γη 
υψηλής παραγωγικότητας», απαγορεύεται η άσκηση 
οποιασδήποτε δραστηριότητας ή οποιαδήποτε άλλη 
επέμβαση, πέρα από αυτές που εξυπηρετούν το γε-
ωργικό και μόνο χαρακτήρα των εκμεταλλεύσεων.
Προς αυτή την κατεύθυνση προτείνεται η ομογενο-

ποίηση των χρήσεων γης ανατολικά της σιδηροδρομι-
κής γραμμής που διατρέχει κατά μήκος το Νομό έτσι 

ώστε να επιτραπούν και άλλες χρήσεις (τουρισμού 
– αναψυχής κ.λπ.) σε όλο το παραλιακό μέτωπο της 
Πιερίας προκειμένου να υπάρξει μια ενιαία και ισόρρο-
πη ανάπτυξη αυτού.
Η πρόταση, με ομόφωνη ψήφο των μελών της 

Επιτροπής Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων της 
Κ.Ε.Δ.Ε., θα προωθηθεί προς συζήτηση στη συνεδρί-
αση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κεντρικής Ένω-
σης Δήμων Ελλάδος.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε.

Παρουσίαση της κοινής πρότασης για ομογενοποίηση του 
παραλιακού μετώπου στην Επιτροπή Υποδομών της Κ.Ε.Δ.Ε.

Ένα εξαιρετικά χρήσιμο θεωρητικό και πρακτικό σε-
μινάριο γύρω από την κατάσβεση πυρκαγιάς σε υπό-
γειους και υπέργειους χώρους στάθμευσης οχημάτων, 
πραγματοποίησε το μεσημέρι της Τρίτης 17/12/2024, 
η Δημοτική Εταιρεία Πάρκινγκ Κατερίνης «ΠΟΛΙΣ 
Α.Ε.».
Με την παρουσία του Προέδρου της Δημοτικής 

Εταιρείας Γιώργου Μπαλαούρα το σεμινάριο αυτό, 
στο οποίο συμμετείχαν υπάλληλοι της Δημοτικής 
Εταιρείας, περιλάμβανε όχι μόνο θεωρητικές γνώσεις 
γύρω από την κατάσβεση φωτιάς αλλά και πρακτική 
άσκηση με τη χρήση πυροσβεστήρων οι οποίοι αντί 
για πυροσβεστικό υλικό περιείχαν νερό υπό πίεση.
Ο αρμόδιος της εταιρίας που έχει αναλάβει την υλο-

ποίηση της μελέτης εγκατάστασης πυροσβεστήρων, 
της τακτικής τους αναγόμωσης καθώς και την απο-
τελεσματική λειτουργία πυροσβεστικών συστημάτων 
στους δημοτικούς χώρους στάθμευσης Δ. Κατερίνης, 
πραγματοποίησε, με τη βοήθεια των συνεργατών 
του, τη θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση.
Στόχος της εκπαίδευσης ήταν να ενημερωθούν οι 

εργαζόμενοι για τα σημεία στα οποία βρίσκονται οι 
πυροσβεστήρες και τα συστήματα πυρόσβεσης, τι 
οφείλουν να πράξουν για την κατάσβεση π.χ. ενός 
φλεγόμενου οχήματος, όχι μόνο ειδοποιώντας την 
Πυροσβεστική αλλά και πώς να απασφαλίσουν και 
χρησιμοποιήσουν άμεσα τους πυροσβεστήρες, καθώς 
επίσης και τι προφυλάξεις και μέτρα οφείλουν να λά-
βουν ώστε να αποφύγουν τον κίνδυνο, τόσο οι ίδιοι 
όσο και τυχόν παρευρισκόμενοι πολίτες. Παράλληλα, 

διανεμήθηκε στο προσωπικό έντυπο ενημερωτικό 
υλικό με όλες τις λεπτομέρειες και παραμέτρους που 
αφορούν τις οδηγίες χρήσης πυροσβεστήρων.
Σε δηλώσεις του ο Πρόεδρος της Δημοτικής Εται-

ρείας Κατερίνης «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» Γιώργος Μπαλαούρας 
ανέφερε ότι το σεμινάριο θεωρητικής και πρακτικής 
εκπαίδευσης των εργαζομένων αποτελεί μια αναγκαία 
συνθήκη για την πυρόσβεση, ιδιαίτερα στους στεγα-
σμένους χώρους στάθμευσης.
«Έμεινα ικανοποιημένος από τη θεωρητική και 

πρακτική εκπαίδευση όλων των υπαλλήλων μας, σε 
ζητήματα πυρόσβεσης. Υλοποιώντας οδηγίες του 
Δημάρχου μας Ιωάννη Ντούμου, οφείλουμε να προ-
στατεύουμε την περιουσία του Δήμου μας αλλά και 
τη ζωή και την περιουσία των δημοτών μας, γι’ αυτό 
και εκπαιδεύουμε το προσωπικό της Δημοτικής μας 
Επιχείρησης γύρω από την πυρόσβεση. Είναι ανάγκη, 
τα στελέχη μας να έχουν θεωρητικές και πρακτικές 
γνώσεις που θα τους είναι χρήσιμες σε περιπτώσεις 
έκτακτης ανάγκης. Είναι ανάγκη να είμαστε προετοι-
μασμένοι για κάθε απρόοπτο ενδεχόμενο, ώστε όχι 
μόνο να σβήσουμε έγκαιρα μια φωτιά αλλά και να 
αποτρέψουμε το ενδεχόμενο επέκτασής της, προστα-
τεύοντας έτσι την περιουσία του Δήμου μας, τα αυ-
τοκίνητα των δημοτών, κυρίως όμως κάθε ανθρώπινη 
ζωή», ανέφερε ο Πρόεδρος της «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.»

Σεμινάριο εκπαίδευσης εργαζομένων στα δημοτικά πάρκινγκ 
για κατάσβεση φωτιάς σε χώρους στάθμευσης

Με πολλαπλά οφέλη από την εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου σχεδίου αξιοποίησης 
της ακίνητής του περιουσίας, συνδέεται η δημοπρασία – εντός του Ιανουαρίου – 33 
αγροτεμαχίων προς μίσθωση, στην οποία θα προχωρήσει ο Δήμος Κατερίνης, κατόπιν 
ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, στο πλαίσιο εισήγησης της Αντιδη-
μαρχίας Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης.
«Ο Δήμος Κατερίνης αναμένεται να αυξήσει τα εισοδήματα από τις μισθώσεις, ενώ 

η αξιοποίηση των ακινήτων του θα συμβάλει στην αρτιότερη άσκηση της δημοτικής 
πολιτικής προς όφελος των πολιτών, καθώς και στη μεγαλύτερη γεωγραφική διάχυση 
των κοινωφελών δράσεων και στόχων της», εξηγεί ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Θωμάς 
Αναστασιάδης, ο οποίος διευκρινίζει ότι «τα ακίνητα προς μίσθωση βρίσκονται στις 
Κοινότητες Καταλωνίων, Βρίας, Καρυών, Εξοχής, Λόφου, Λαγοράχης, καθώς και στους 
οικισμούς Νέας Χράνης και Καρυών». 
Η διαχείριση της δημοτικής περιουσίας μπορεί και πρέπει να αποτελέσει βασικό παρά-

γοντα για την οικονομική βιωσιμότητα του Δήμου Κατερίνης. Επιπλέον, πηγή εσόδων, η 
οποία θα δώσει ώθηση στην τοπική ανάπτυξη. «Δυστυχώς όμως σήμερα δεν γνωρίζου-
με με λεπτομέρεια το σύνολο της Δημοτικής Περιουσίας και, σύμφωνα με ό,τι ζήτησε ο 
Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, έχουμε ήδη ξεκινήσει να εργαζόμαστε εντατικά προς την 
κατεύθυνση καταγραφής της δημοτικής περιουσίας», επισημαίνει ο κ. Αναστασιάδης.
Για πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία της δημο-

πρασίας των ακινήτων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να επικοινωνούν με τους προέδρους των κατά τόπους 
συμβουλίων των κοινοτήτων και οικισμών που προα-
ναφέρθηκαν, καθώς και με την προϊσταμένη του τμή-
ματος Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου 
Κατερίνης, Εύη Καλαϊτζίδου. Τηλ. επικοινωνίας: 2351 
350431.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δημοπρασία για την εκμίσθωση 33 αγροτεμαχίων 
σε κοινότητες και οικισμούς

ΟΜΟΦΩΝΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ - ΣΤΟΧΟΣ Η ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ
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Η εκπόνηση μελετών για την εφαρμογή ελεγχόμενης 
στάθμευσης στο κέντρο της Κατερίνης με σκοπό την 
επίλυση του κυκλοφοριακού προβλήματος που αντιμε-
τωπίζει η πόλη, ήταν ένα από τα θέματα που συζητήθη-
καν στην Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής 
Αρχής, το βράδυ της Τετάρτης 18/12/2024.
Το γενικότερο θέμα που αφορά στην επίλυση του κυ-

κλοφοριακού, έθεσε προς συζήτηση ο επικεφαλής του 
Συνδυασμού «Υπέρβαση» Σωτήρης Τριανταφύλλου, 
ενώ οι απαντήσεις δόθηκαν από τον Δήμαρχο Κατερί-
νης Ιωάννη Ντούμο, από τον Πρόεδρο των Δημοτικών 
Πάρκινγκ Κατερίνης «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.», Δημοτικό Σύμβουλο 
Γιώργο Μπαλαούρα, ενώ το ιστορικό της υπόθεσης 
καθώς και ορισμένα στοιχεία παρουσιάστηκαν από τον 
Ειδικό Συνεργάτη του Δημάρχου Σπύρο Μπλάτσιο.
Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΡΓΟ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩ-

ΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΙΜΕΝΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ
Ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος τόνισε ότι, επί της θη-

τείας του, κάθε έργο γίνεται και θα συνεχίσει να γίνεται 
σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται από την 
κείμενη νομοθεσία. Τόνισε δε ότι το ίδιο θα γίνει και ως 
προς την επίλυση του κυκλοφοριακού προβλήματος 
στην πόλη.
Επίσης, αναφερόμενος στην προώθηση διαδικασιών 

και στην εκπόνηση μελετών για την εφαρμογή της 
ελεγχόμενης στάθμευσης στο κέντρο της πόλης, είπε 
χαρακτηριστικά: «Όταν θα τελειώσει αυτή η μελέτη και 
θα την παρουσιάσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, τότε 
θα γίνει και η σχετική συζήτηση, θα ακουστούν όλες οι 
απόψεις και θα δοθεί η δυνατότητα για την κατάθεση 
προτάσεων και από την Αντιπολίτευση», επισημαίνο-
ντας μάλιστα ότι τον ενδιαφέρει κάθε σοβαρή πρόταση, 
προς όφελος του τόπου.
Σ. ΜΠΛΑΤΣΙΟΣ: ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ
Στην εισήγησή του ο κ. Μπλάτσιος ανέφερε ότι η 

επίλυση του κυκλοφοριακού σχετίζεται με τη λειτουρ-
γία των ήδη υφιστάμενων χώρων στάθμευσης, με την 
προώθηση έργων για την επέκταση των θέσεων στάθ-
μευσης, με την αποφόρτιση κάποιων δρόμων όπως π.χ. 
της οδού Τ. Τερζόπουλου στο ύψος του πάρκινγκ της 

πλατείας Μακεδονίας, καθώς επίσης και με την προώθη-
ση μελετών για την εφαρμογή ελεγχόμενης στάθμευσης 
στο κέντρο της Κατερίνης.
Ο Ειδικός Συνεργάτης του Δημάρχου σημείωσε ότι «οι 

οδοί που παρουσιάζουν κυκλοφοριακό φόρτο έχουν 
εντοπιστεί και έχουν μελετηθεί από το Σχέδιο Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας». Πρόσθεσε δε ότι «τόσο στα 
δύο σενάρια του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότη-
τας όσο και σε μία κυκλοφοριακή μελέτη (3/2023), προ-
κρίνεται ως λύση για τη βελτίωση της διαθεσιμότητας 
των θέσεων στάθμευσης στο κέντρο της πόλης, η ελεγ-
χόμενη παρόδια στάθμευση. Για αυτόν το λόγο, ήδη 
έχουμε επισκεφθεί άλλους δήμους που εφαρμόζουν τη 
μέθοδο αυτή προκειμένου να δούμε πώς λειτουργεί το 
σύστημα καθώς και τι οφέλη έχει επιφέρει τόσο στους 
δημότες όσο και στους Δήμους αυτούς».
Ως προς την κατασκευή ενός νέου χώρου υπόγειας 

στάθμευσης στην πλατεία Μακεδονίας, είπε ότι η προη-
γούμενη Δημοτική Αρχή υπέγραψε στις 15/11/2023 μια 
προγραμματική σύμβαση με την «Πιερική Αναπτυξιακή» 
για την εκπόνηση μελετών στο πλαίσιο ωρίμανσης του 
έργου με τίτλο: «Μελέτη διώροφου υπόγειου χώρου 
στάθμευσης με ανάπλαση του υπαίθριου χώρου άνωθεν 
της πλατείας Δημοκρατίας του Δ. Κατερίνης». Η ισχύς 
της προγραμματικής σύμβασης ήταν 15 μήνες, ήτοι έως 
14-2-2025.
Σύμφωνα όμως με το άρθρο 6 της προγραμματικής 

σύμβασης, αυτή ενεργοποιείται μετά την ολοκλήρω-
ση υπογραφής της δανειακής σύμβασης μεταξύ του 

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και του Δήμου 
Κατερίνης, η οποία όμως δανειακή σύμβαση δεν υπο-
γράφηκε λόγω ολιγωρίας της προηγούμενης διοίκησης. 
Η υπογραφή της Δανειακής Σύμβασης έγινε από τη νέα 
διοίκηση του Δήμου στις 02-04-2024, και επομένως η 
ισχύς της προγραμματικής είναι για 15 μήνες, ήτοι από 
02-04-2024 έως 01-7-2025, ενώ τα έργα θα ξεκινήσουν 
μετά απ’ αυτή την ημερομηνία. Σύμφωνα δε με τον 
σχεδιασμό, οι θέσεις στάθμευσης στο υπόγειο παρκινγκ 
θα αυξηθούν από 155 σήμερα σε 225.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ, Γ. ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ: ΕΚΠΟ-

ΝΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
Τέλος, ο Πρόεδρος των Δημοτικών Πάρκινγκ Κατερί-

νης «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» και Δημοτικός Σύμβουλος Γιώργος 
Μπαλαούρας, αναφερόμενος στο έντονο κυκλοφοριακό 
πρόβλημα που παρατηρείται, σε ώρες αιχμής, στον 
κόμβο της πλατείας Μακεδονίας, είπε ότι έχει κάνει μια 
συζήτηση με την Τεχνική Υπηρεσία και με τον αρμόδιο 
Αντιδήμαρχο Χαράλαμπο Οφίδη, προκειμένου εκεί να γί-
νει μια ήπια παρέμβαση, ώστε να μπορέσει να αποφορ-
τιστεί κυκλοφοριακά η συγκεκριμένη οδός.
Ως προς την ελεγχόμενη στάθμευση, ο κ. Μπαλαούρας 

είπε ότι πρόκειται για ένα έργο που δεν είναι δυνατόν 
να γίνει από τη μια μέρα στην άλλη. Είναι, είπε, ανάγκη 
να προηγηθούν μελέτες και η σχετική κανονιστική, με 
γνώμονα την κυκλοφοριακή αποφόρτιση του κέντρου 
της πόλης μας και το ελάχιστο δυνατό κόστος για τους 
δημότες μας.

Εφαρμογή ελεγχόμενης στάθμευσης για αντιμετώπιση 
του κυκλοφοριακού στην Κατερίνη

Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΚΑΘΕ ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ

Γ. ΜΠΑΛΑΟΥΡΑΣ: ΘΑ ΠΡΟΗΓΗΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ολοκληρώνεται από τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευ-
σης και Αποχέτευσης Κατερίνης η εκτεταμένη παρέμβα-
ση καθαρισμού των βουλωμένων φρεατίων ομβρίων σε 
όλη την επικράτεια του Δήμου, στο πλαίσιο της ενίσχυ-
σης της αντιπλημμυρικής θωράκισης και της πολιτικής 
προστασίας.
Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε και υλοποιείται με πολιτική 

πρωτοβουλία του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη Ντού-
μου σε συνεργασία με τη διοίκηση της ΔΕΥΑΚ καθώς 
και σε συνεννόηση με τους προέδρους των τοπικών 
κοινοτήτων του Δήμου Κατερίνης, οι οποίοι υπέδειξαν 
τα σημεία που απαιτείται στοχευμένη παρέμβαση, σε 
φρεάτια που είχαν να καθαριστούν για πολλά χρόνια.
Αυτή τη στιγμή, βρίσκεται στο στάδιο της ολοκλήρω-

σης ο καθαρισμός των φρεατίων στον αστικό ιστό της 
πόλης της Κατερίνης, ενώ το προηγούμενο διάστημα 
η παρέμβαση έγινε στις τοπικές κοινότητες καθώς και 
σε όλο το παραλιακό μέτωπο. Τα συνεργεία επιχειρούν 

τόσο χειρωνακτικά όσο και με τη χρήση των αποφρα-
κτικών μηχανημάτων που διαθέτει η επιχείρηση.
Σε σύνολο άνω των 30.000 φρεατίων που υπάρχουν 

στο Δήμο Κατερίνης έγινε αποκατάσταση της υδρορρο-
ής σε περισσότερα από 6.000 φρεάτια και συγκεκριμένα 
3.000 φρεατίων στα τριάντα χωριά του Δήμου Κατε-
ρίνης και 3.000 φρεατίων στον αστικό ιστό που είχαν 
εγκαταλειφθεί εδώ και δεκαετίες.
Αυτές τις ημέρες τα συνεργεία προχωρούν σε αποφρά-

ξεις στις συνοικίες της πόλης, με έμφαση σε περιοχές 
που έχουν παρατηρηθεί μεγαλύτερες συγκεντρώσεις 
υδάτων, και σε σημεία που έχουν αναφερθεί προβλή-
ματα από τους δημότες. Σημειώνεται ότι το πρόγραμμα 
έρχεται να συμπληρώσει τις καθημερινές παρεμβάσεις 
που διενεργούν τα αποφρακτικά μηχανήματα της ΔΕΥ-
ΑΚ σε φρεάτια που εντοπίζονται να είναι βουλωμένα, 
ενώ στόχος είναι το πρόγραμμα καθαρισμού των φρεα-
τίων να γίνεται τακτικά και πάντα σε αγαστή συνεργα-

σία με τις τοπικές κοινωνίες.
Από τη ΔΕΥΑΚ επισημαίνεται προς τους δημότες ότι θα 

πρέπει να μεριμνούν για τον καθαρισμό των πεζοδρο-
μίων μπροστά από τις κατοικίες τους, ώστε να προλαμ-
βάνεται το φράξιμο των φρεατίων που προκαλείται από 
τα φερτά υλικά και τα φύλλα, κυρίως κατά την περίοδο 
του φθινοπώρου.
«Εκτός από τις μεγάλες παρεμβάσεις που σχεδιάζουμε 

και υλοποιούμε, φροντίζουμε διαρκώς για την καθημε-
ρινότητα, καθώς θεωρούμε ότι η ποιότητα ζωής των 
πολιτών έχει να κάνει πρωτίστως με τη μέριμνα για την 
πολιτική προστασία και την πρόληψη των πλημμυρικών 
φαινομένων», τονίζει μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφείδης, υπογραμμίζοντας ότι η ολοκλη-
ρωμένη παρέμβαση καθαρισμού του δικτύου ομβρίων, 
αποτελεί τμήμα ενός ολοκληρωμένου σχεδίου παρεμβά-
σεων που γίνονται για την συντήρηση όλων των υποδο-
μών της ΔΕΥΑΚ. 

Εκτεταμένο πρόγραμμα καθαρισμού των φρεατίων ομβρίων 
από τη ΔΕΥΑΚ
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1484 ΤΡΙΤΗ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολί-
του μας κ. Γεωργίου, εφέτος σε ορισμένους Ιερούς 
Ναούς, θα τελεστούν και επιπλέον ιερές ακολουθίες 
και θείες λειτουργίες, κατά την περίοδο των εορτών.
Έχει καταρτισθεί και κυκλοφορεί σε καλαίσθητο 

έντυπο το αναλυτικό πρόγραμμα τελέσεως των Με-
γάλων Ωρών, των Θ. Λειτουργιών Χριστουγέννων, 
Πρωτοχρονιάς και Θεοφανείων, των ειδικών Αγρυ-
πνιών και τελετών, σε ειδικό ωράριο, εκτός αυτών 

που ήδη τελούνται σε κάθε Ενορία.
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΤΡΙΤΗ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ (ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ)
Αγρυπνία: Όρθρος και η Χριστουγεννιάτικη Θ. Λειτουργία
(Καθεδρικός Ναός Θ. Αναλήψεως Κατερίνης) 9:00 απόγευμα–1:00 πρωί
ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ (ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ)
2η Θ. Λειτουργία (Ναός Αγίας Άννας Κατερίνης) 9:00 – 10:30 πρωί
2η Θ. Λειτουργία (Ναός Αγίου Σάββα Κατερίνης) 9:00 – 10:30 πρωί

2η Θ. Λειτουργία (Ναός Αγίας Αικατερίνης Κατερίνης) 9:00 – 10:30 πρωί
2η Θ. Λειτουργία (Ναός Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου) 6:00 – 9:30 πρωί
2η Θ. Λειτουργία (Ναός Αγίου Νικολάου Λεπτοκαρυάς) 9:00 – 10:30 πρωί
2η Θ. Λειτουργία (Μονή Αγίου Γεωργίου Κορινού) 9:00 – 10:00 πρωί
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
ΤΡΙΤΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Τελετή υποδοχής Νέου Έτους
(Όρθρος – Θ. Λειτουργία – Κοπή βασιλόπιττας)
(Καθεδρικός Ναός Θείας Αναλήψεως) 9:30 βράδυ – 12:30 πρωί
ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ (ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ)
2η Θ. Λειτουργία (Ναός Αγίας Τριάδας) 10:30 – 11:45 πρωί
ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
Όρθρος – Μεγάλες Ώρες (Ναός Αγ. Τριάδας Κατερίνης) 8:00 – 9:30 βράδυ
ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ (ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ)
Αγρυπνία: Όρθρος – Μ. Αγιασμός – Θ. Λειτουργία
(Ιερός Ναός Αγίας Άννας) 9:00 βράδυ – 1:00 πρωί

Εόρτιες Θείες Λειτουργίες για νέους, εργαζομένους 
και ταξιδιώτες

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων 
& Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Νομού Πιερίας αναφέ-
ρονται τα εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων & 

Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Νομού Πιερίας εκφράζει 
της θερμές ευχαριστίες στην κ. Χρυσαυγή Δρίστα, 
Διευθύντρια Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Κατερίνης, 

και στους εκπαιδευόμενους του Σχολείου Αναστασιά-
δη Μιχαήλ, Γραμματικοπούλου Αναστασία και Μπίστη 
Τζίμη για την προσφορά αγάπης στον σύλλογό μας, 
στο πλαίσιο των κοινωνικών δραστηριοτήτων της 
σχολής. Διαχρονικά το ΣΔΕ στέκεται αλληλέγγυο στη-
ρίζοντας τον Πολυχώρο «Καφέ-Κομπολόϊ», το στέκι 
των ΑμεΑ στην πόλη μας. Η αγαστή συνεργασία, η 

έμπρακτη αγάπη αλλά και οι από κοινού δράσεις που 
αναπτύσσουμε με το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας 
αλλά και με τους άλλους κοινωνικούς φορείς μας δί-
νουν δύναμη να συνεχίζουμε το δύσκολο έργο μας.
Ευχόμαστε στην Διευθύντρια, στα στελέχη και 

στους μαθητές του ΣΔΕ καλά Χριστούγεννα και ευτυ-
χισμένο το νέο Έτος.

Ο σύλλογος Γονέων ΑμεΑ ευχαριστεί 
το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Κατερίνης

Ανακοινώνεται ότι το ταμείο του Δήμου Δίου-Ολύμπου στο Δημαρχείο 
Κονταριώτισσας θα λειτουργήσει ως εξής:
–Τρίτη 24 Δεκεμβρίου και
– Δευτέρα και Τρίτη 30 – 31 Δεκεμβρίου
τις ώρες: 08:00 – 13:00.
Το ταμείο του Δήμου θα επανέλθει στο κανονικό ωράριο λειτουργίας 

από την Τρίτη 7 Ιανουαρίου 2025, κάθε Τρίτη και Πέμπτη (ώρες: 08:00 – 
13:00).

Λειτουργία του ταμείου του Δήμου Δίου 
– Ολύμπου στην Κονταριώτισσα 

Λόγω εργασιών συντήρησης του τηλεφωνικού κέντρου του Δήμου Δίου-Ολύμπου, η 
εξυπηρέτηση του κοινού από το προσωπικό στο Αμαξοστάσιο και την Υπηρεσία Καθα-
ριότητας του Δήμου θα γίνεται προσωρινά από τον τηλεφωνικό αριθμό 23520 61343 
αντί 2352350-160.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Εξυπηρέτηση του κοινού από το 
Αμαξοστάσιο / Υπηρεσία Καθαριότητας 
προσωρινά σε νέο τηλεφωνικό αριθμό 

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου θα δεχθεί στο γραφείο της, στην έδρα της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, (28ης Οκτωβρίου 40 – Κατερίνη, 4ος όροφος) φορείς και συλλόγους, για τα κάλαντα των Χρι-
στουγέννων, σήμερα Τρίτη 24 Δεκεμβρίου 2024, από τις 10:00 π.μ. έως τις 12:00 μ.μ.

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα 
στην Π.E. Πιερίας
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Με απόφασή της η Περιφερειάρχης Κεντρικής Μα-

κεδονίας Αθηνά Αθανασιάδου – Αηδονά προχώρησε 
στον ορισμό των Αναπληρωτών Περιφερειάρχη της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Σύμφωνα με όσα ορίζονται στη σχετική απόφαση, 

σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, την Περιφε-
ρειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας θα αναπληρώνουν με 
την ακόλουθη σειρά οι Αντιπεριφερειάρχες:
1. Κώστας Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε. Θεσ-

σαλονίκης.
2. Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Σερρών.
3. Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πιερί-

ας.
Συγχαρητήριες ανακοινώσεις 
Αμέσως μετά την γνωστοποίηση ότι η κ. Μαυρίδου 

ορίστηκε Αναπληρωτής Περιφερειάρχης εκδόθηκαν 
συγχαρητήριες ανακοινώσεις από τοπικούς φορείς και 
συλλόγους. 
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδη-

μητρίου έκανε την παρακάτω δήλωση:
«Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη συμπο-

λίτισσά μας Σοφία Μαυρίδου για την ανάληψη των 
νέων της καθηκόντων ως Αναπληρώτρια Περιφε-
ρειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας.
Είμαι βέβαιη ότι η συνεργασία μας θα συνεχιστεί με 

την ίδια δημιουργικότητα και αποτελεσματικότητα, 
πάντα με γνώμονα το καλό της Πιερίας και των συ-
μπολιτών μας.
Εύχομαι καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στη νέα της 

πορεία».
Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του Δήμου Δίου – 

Ολύμπου αναφέρονται τα εξής: 
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου συγχαίρει την Αντιπεριφε-

ρειάρχη Πιερίας κυρία Σοφία Μαυρίδου για τον ορι-

σμό της ως Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας, με απόφαση της νέας Περιφερειάρχη 
κυρίας Αθηνάς Αθανασιάδου – Αηδονά.
Η επιλογή της κυρίας Μαυρίδου δικαιώνει την πορεία 

και το έργο της στα όρια της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας καθώς και του έργου της ως θεματικής αντι-
περιφερειάρχη της Περιφέρειάς μας.
Της ευχόμαστε υγεία και δύναμη στα καθήκοντά 

της.
Βαγγέλης Γερολιόλιος
Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνος σε συγχαρητήρια ανακοίνωσή της επεσήμανε: 
Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-

νος συγχαίρει την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου για τον ορισμό της ως Αναπληρώτρια Περι-
φερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας.
Η εξαιρετικά επιτυχής παρουσία της κ. Μαυρίδου 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, το πλούσιο και πολυσήμα-
ντο έργο της μέχρι σήμερα, το κύρος, οι γνώσεις και 
η εμπειρία της, αποτελούν τα καλύτερα εχέγγυα για 
μια παραγωγική θητεία ως Αν. Περιφερειάρχης που 
θα συμβάλει τα μέγιστα στην περαιτέρω ανάπτυξη 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Η Ιερά Μητρόπολη εύχεται στη κ. Σοφία Μαυρίδου 

καλή δύναμη και καλή επιτυχία κατά τη διάρκεια της 
νέας ελπιδοφόρας και δημιουργικής της θητείας.
Στην ανακοίνωση του Επιμελητηρίου Πιερίας αναφέ-

ρονταν τα εξής: 
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελη-

τηρίου Πιερίας, θα ήθελα να εκφράσω τα θερμότερά 
μου συγχαρητήρια, στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, 
Σοφία Μαυρίδου, η οποία ορίστηκε Αναπληρώτρια 
Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας.
Η επιλογή της στη θέση αυτή, αποτελεί απόδειξη 

της αναγνώρισης, του έργου και των ικανοτήτων της.
Ως Επιμελητήριο Πιερίας, είμαστε στη διάθεσή σας, 

για μια παραγωγική και δημιουργική συνεργασία και 
συμπόρευση, για την επίτευξη κοινών στόχων, που 
θα φέρουν πρόοδο και ευημερία στην περιοχή μας.
Με τις θερμότερες ευχές για μια δημιουργική και επι-

τυχημένη θητεία.
Με εκτίμηση,
Κωνσταντίνος Πίτσιας
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας
Ο Δικηγορικός Σύλλογος Κατερίνης στην ανακοίνω-

σή του ανέφερε: 
Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Δι-

κηγορικού Συλλόγου Κατερίνης συγχαίρουν θερμά 
την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας και συνάδελφο Σοφία 
Μαυρίδου για τον ορισμό της ως αναπληρώτρια Περι-
φερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Η Πρόεδρος
Ασημίνα Στρίμπα
Ο Γεν.Γραμματέας
Χρήστος Ξανθόπουλος

Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης η Σοφία Μαυρίδου

Μεγάλη ένταση σημειώθηκε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δή-
μου Δίου-Ολύμπου, τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024, η οποία μάλιστα διακόπηκε 
προσωρινά για να ηρεμήσουν τα πνεύματα… Αφορμή για την ένταση αποτέλεσε 
ερώτηση του επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης 
Πέτρου Κιάφα, προς τον Αντιπρόεδρο της Δημοτικής 
Επιχείρησης Ανάπτυξης Δίου-Ολύμπου Στέργιο Φαρμά-
κη, σχετικά με την αύξηση των οικονομικών απολαβών 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρη-
σης.
Τα πνεύματα οξύνθηκαν ακόμη περισσότερο όταν 

στην αντιπαράθεση παρενέβη ο πρώην Αντιπρόεδρος 
της ΔΕΑΔΟ κ. Λαπάτσης. Μάλιστα, ο κ. Κιάφας άφησε 
αιχμές προς τον κ. Λαπάτση, ακόμη και για απευθεί-
ας αναθέσεις από τη δημοτική επιχείρηση, όταν ήταν 

μέλος της διοίκησης. Η συζήτηση γρήγορα ξέφυγε, με τις φωνές να κυριαρχούν 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου. Μάλιστα, το προεδρείο αναγκάστηκε 
να διακόψει τη συνεδρίαση για να ηρεμήσει η κατάσταση.

ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

«Άναψαν τα αίματα» στο Δημοτικό Συμβούλιο 
Δίου - Ολύμπου για τις οικονομικές απολαβές 

της διοίκησης της Δ.Ε.Α.Δ.Ο. 
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Με συγκίνηση και ιδιαίτερη ικανοποίηση, ο Πρό-
εδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κωνσταντίνος 
Πίτσιας, παρέλαβε τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 
2024 την τιμητική διάκριση από τη Σχολή Γονέων 
Κατερίνης, σε αναγνώριση της μακροχρόνιας και 
σταθερής στήριξης του Επιμελητηρίου Πιερίας, στο 
πολύτιμο έργο της.
Η βράβευση πραγματοποιήθηκε στο συνεδριακό 

κέντρο Κατερίνης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης που 
πραγματοποιήθηκε με κεντρικό ομιλητή τον καθη-
γητή του Τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστη-
μίου, Δρ. Δημήτρη Μεταλληνό.
Ήταν μια εκδήλωση γεμάτη συμβολισμό και συγκί-

νηση, παρουσία εκπροσώπων της τοπικής κοινωνίας 
και συνεργατών της Σχολής.
Στην ομιλία του, κατά τη διάρκεια της απονομής, 

ο κ. Πίτσιας ευχαρίστησε θερμά τη Σχολή Γονέων 
για την τιμή που του έγινε, υπογραμμίζοντας ότι το 
Επιμελητήριο Πιερίας θα συνεχίσει να στηρίζει τις 
δράσεις και το σημαντικό έργο που επιτελείται.

Βράβευση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας 
από τη Σχολή Γονέων Κατερίνης – Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κωνστα-
ντίνο Πίτσια επισκέφτηκαν ο Πρόεδρος της Ομοσπον-
δίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Πιερίας 
κ. Χρήστος Εξίζογλου, συνοδευόμενος από μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα, 

με κύριο στόχο τη συζήτηση θεμάτων που αφορούν 
την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ της Ομοσπονδί-
ας και του Επιμελητηρίου.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τέθηκαν σημαντι-

κά ζητήματα, που αφορούσαν τη στήριξη των επαγ-
γελματιών, μέσω κοινών δράσεων, την ανάπτυξη νέων 
πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της τοπικής επιχειρη-
ματικότητας, ενημερωτικές δράσεις για καλύτερη πρό-
σβαση σε χρηματοδοτικά εργαλεία και προγράμματα.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Πίτσιας 

τόνισε μεταξύ άλλων, τη σημασία της συνεργασίας για 
την αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων.
Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. 

Εξίζογλου υπογράμμισε την ανάγκη να υπάρξει συντο-

νισμένη προσπάθεια για την προώθηση των συμφερό-
ντων των επαγγελματιών, βιοτεχνών και εμπόρων, που 
θα συμβάλουν στην ενίσχυση της τοπικής και περιφε-
ρειακής οικονομίας.

Εθιμοτυπική επίσκεψη του Προέδρου και μελών του Δ.Σ. 
της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων 

στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου 

Με ιδιαίτερη χαρά και εορταστική διάθεση, οι μαθητές του Μουσικού Σχο-
λείου Κατερίνης επισκέφθηκαν το Επιμελητήριο Πιερίας, όπου τραγούδησαν 
τα παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα κάλαντα στον Αντιπρόεδρο του Επιμελη-
τηρίου κ. Στέργιο Στάθη.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εορταστικών δραστηριο-

τήτων που διοργανώνει το σχολείο, με στόχο να μεταδώσει το πνεύμα των 
Χριστουγέννων στην τοπική κοινωνία.
Η χορωδία του σχολείου, συνοδευόμενη από μουσικά όργανα, ερμήνευσε 

μελωδίες που αντηχούν την παράδοση και την πολιτιστική κληρονομιά του 
τόπου μας. Ο κ. Στάθης υποδέχθηκε θερμά τους μαθητές, συγχαίροντάς τους 
για την εξαιρετική τους 
απόδοση και το μεράκι 
που επέδειξαν.
Η διευθύντρια του Μου-

σικού Σχολείου κ. Μαρία 
Κορύτσα και ο καθηγητής 
κ. Λάζαρος Τσορμπατζί-
δης ευχαρίστησαν τον κ. 
Στάθη για τη φιλοξενία 
και τη θερμή υποδοχή.

Μαθητές του Μουσικού 
Σχολείου Κατερίνης 

τραγούδησαν τα κάλαντα 
στο Επιμελητήριο Πιερίας
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Τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε η δεύτερη συνεδρίαση του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Πιερίας.
Εκτός των άλλων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ήταν και η εκλογή Προέ-

δρων και αναπληρωτών Προέδρων των τριών τμημάτων του Επιμελητηρίου.
Μετά την εκλογική διαδικασία, οι νέοι Πρόεδροι και οι ανα-

πληρωτές των τριών τμημάτων είναι οι εξής:
Τμήμα Εμπορικό: Πρόεδρος Αθανάσιος Κόκκινος, με αναπλη-

ρώτρια τη Μαρία Δέλιου.
Τμήμα Μεταποιητικό: Πρόεδρος Δημήτριος Μπάσδρας, με 

αναπληρωτή τον Γεώργιο Συρανίδη.
Τμήμα Υπηρεσιών: Πρόεδρος Θωμάς Καραπάνος με αναπλη-

ρώτρια τη Σμαρώ Γιαννούλη.
Μετά το πέρας της διαδικασίας, ο Πρόεδρος του Επιμελητη-

ρίου Πιερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας συνεχάρη τους εκλεγέντες 

τους και τους ευχήθηκε καλή επιτυχία στο έργο τους. Τόνισε ότι ένας νέος κύκλος 
ανοίγει για το Επιμελητήριο Πιερίας. «Όλοι μαζί, θα εργαστούμε για να ανταποκρι-
θούμε στις ανάγκες της επιχειρηματικής κοινότητας και στην περαιτέρω ενίσχυση 
της θέσης του Επιμελητηρίου Πιερίας», επεσήμανε ο κ. Πίτσιας.

Συνεδρίαση Δ.Σ. Επιμελητηρίου Πιερίας και εκλογή Προέδρων 
των τριών τμημάτων

Τον Πρόεδρο 
του Επιμελητη-
ρίου Πιερίας κ. 
Κωνσταντίνο 
Πίτσια, επι-
σκέφτηκε το 
νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της 
Ένωσης Φο-

ροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Νομού Πιερίας 
(Ε.Φ.Ε.Ε.Π).

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Πρόεδρος του Επι-
μελητηρίου, συνεχάρη τον πρόεδρο κ. Αστέριο Σιδερίδη 
και νέο Διοικητικό Συμβούλιο για την ανάληψη των καθη-
κόντων του, εκφράζοντας τη στήριξή του στο έργο και 
στις πρωτοβουλίες της Ένωσης, που συμβάλλουν ουσι-
αστικά στην υποστήριξη των ελευθέρων επαγγελματιών 
του κλάδου και στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.
Η συζήτηση επικεντρώθηκε σε θέματα συνεργασίας 

μεταξύ του Επιμελητηρίου και της Ε.Φ.Ε.Ε.Π., καθώς και 
σε ζητήματα που απασχολούν τους επαγγελματίες του 
κλάδου, όπως η απλοποίηση φορολογικών διαδικασιών, 

η παροχή επιμορφωτικών δράσεων και η ενίσχυση της 
επιχειρηματικότητας στην Πιερία.
Ο κ. Πίτσιας τόνισε τη σημασία της επικοινωνίας και συ-

νεργασίας για την αντιμετώπιση των κοινών προκλήσεων 
και πρόσθεσε ότι το Επιμελητήριο Πιερίας θα είναι αρω-
γός στις προσπάθειες της Ένωσης.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Φ.Ε.Ε.Π. και ο πρόε-

δρος κ. Αστέριος Σιδερίδης, ευχαρίστησε τον κ. Πίτσια για 
την εγκάρδια υποδοχή και την εποικοδομητική συζήτηση, 
εκφράζοντας την επιθυμία για μια παραγωγική συνεργα-
σία στο μέλλον.

Εθιμοτυπική επίσκεψη του νέου Δ.Σ. 
της Ένωσης Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών 

Ν. Πιερίας στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας

Στο πλαίσιο της ενίσχυσης της συνεργασίας μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας 
και του επιχειρηματικού κόσμου, ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστι-
κής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος (ΔΙΠΑΕ) Δημήτρης Αηδόνης, 
συνοδευόμενος από τον υποψήφιο Διδάκτορα του Τμήματος Αδάμο Δάιο, πραγ-
ματοποίησαν επίσκεψη στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνο 
Πίτσια.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν οι προοπτικές συνεργασίας στον 

τομέα της εφοδιαστικής αλυσίδας και της επιχειρηματικότητας, καθώς και οι δυνα-
τότητες υλοποίησης κοινών δράσεων, όπως εκπαιδευτικά σεμινάρια, προγράμματα 
και πρωτοβουλίες ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Πίτσιας, υπογράμμισε τη σημασία της 

συνεργασίας με το Τμήμα Διοίκησης Εφο-
διαστικής Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ, καθώς 
οι γνώσεις και η εξειδίκευση της ακαδη-
μαϊκής κοινότητας αποτελούν σημαντικό 
παράγοντα για τη βιώσιμη ανάπτυξη των 
τοπικών επιχειρήσεων.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτε-

ρα θετικό κλίμα, θέτοντας τις βάσεις για 
περαιτέρω συνεργασία, που θα ενισχύ-
σει τόσο την εκπαιδευτική διαδικασία όσο και την ανάπτυξη του επιχειρηματικού 
ιστού της Πιερίας.

Επίσκεψη του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας του ΔΙΠΑΕ στον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας
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Σε μια ακόμα νέα και καινοτόμο δράση προχωρά ο Πιε-
ρικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) με απώτερο σκοπό την ευρύτερη προβολή 
και περαιτέρω ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων της 
Πιερίας.
Πρόκειται για μια δράση με αναφορά την ανάδειξη ακό-

μα περισσότερο του αρχαιολογικού τουρισμού, καθ’ ότι 
η Πιερία παρέχει ευρύ πεδίο επιλογών στην αποτύπωση 
του χθες.
Συγκεκριμένα ο Π.Ο.Τ.Α.Π. σχεδιάζει την έκδοση ενός 

καλαίσθητου εντύπου, προσαρμοσμένου στις παιδικές 
ηλικίες, ως ένα παιχνίδι ανακάλυψης της ιστορικής δι-
αδρομής που θα κεντρίζει το ενδιαφέρον των νεαρών 
ηλικιών για τη γνωριμία με την αρχαιολογική ταυτότητα 
της Πιερίας.
Έτσι πλέον τα παιδιά σε ρόλο μικρών πρεσβευτών θα 

προωθούν στην συνέχεια τα όσα τους προκάλεσαν εντύ-
πωση, τόσο στους γονείς τους όσο και ευρύτερα.
Είναι μια πρωτοβουλία όπου τα παιδιά των επισκεπτών 

μελετώντας το διαδραστικό αυτό έντυπο, θα παρακινούν 
τους γονείς και φίλους ώστε να επισκεφθούν τους αρχαι-
ολογικούς και ιστορικούς χώρους σε Πιερικό επίπεδο.
Το έντυπο αυτό θα διατίθεται και θα προωθείται στους 

επισκέπτες μέσω των τουριστικών και ξενοδοχειακών μο-
νάδων του Νομού Πιερίας.
Για τη δημιουργία του εντύπου, η Εντεταλμένη Σύμ-

βουλος Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού και μέλος του 
Δ.Σ. του Οργανισμού κα Αφροδίτη Μπέλλου μαζί με τον 
Διευθυντή του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Βασίλη Δήμου επισκέφθη-
καν την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου, την Πανεπιστημιακή 
Ανασκαφή του Δίου, όπου σε συνάντηση εργασίας με 
την υπεύθυνη της Πανεπιστημιακής Ανασκαφής Αν. 
Καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. 
Ελένη Παπαγιάννη ανέπτυξαν τη διαδραστική πρόταση 
στην ίδια, στην Αρχαιολόγο του Τομέα Αρχαιολογίας 
του Α.Π.Θ. κ. Μαρία Ιατρού και την υπ. Διδάκτωρ του 
Τμήματος και μέλος της Ανασκαφής κ. Eλευθερία Κυρια-

κοπούλου.
Χαρακτηριστικά, μετά το Δίον τα στελέχη του Τουρι-

στικού Οργανισμού της Πιερίας θα αναδείξουν ανάλογα 
έντυπα και με τα υπόλοιπες περιοχές του Νομού που 
ξεχωρίζουν και φιλοξενούν χώρους με ιστορικό και αρ-
χαιολογικό ενδιαφέρον.
Επιγραμματικά η νέα πρωτοβουλία του Π.Ο.Τ.Α.Π. 

έρχεται να συμπληρώσει ως μια ακόμα δημιουργική πρό-
ταση του Οργανισμού, την αέναη και διαρκή διάθεση 
των ανθρώπων του για την ανάδειξη των εναλλακτικών 
μορφών τουρισμού που μπορούν να αναπτυχθούν στην 
Πιερία.

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. αναδεικνύει τους αρχαιολογικούς χώρους 
της Πιερίας μέσω διαδραστικής ευαισθητοποίησης 

των παιδιών

Λειτουργώντας και υλοποιώντας έμπρακτα στην ανα-
γκαιότητα ευρύτερων γνώσεων τόσο των στελεχών όσο 
και γενικά των εργαζομένων στις τουριστικές επιχειρή-
σεις, σε θέματα υγείας και παροχής πρώτων βοηθειών 
στους πελάτες-επισκέπτες των καταλυμάτων της Πιερίας, 
ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προ-
βολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) πραγματοποίησε ανάλογη επιμορφω-
τική ημερίδα.
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. ανέθεσε σε πιστοποιημένους εκπαιδευτές 

του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης την εκπαίδευση και γνώση 
χρήσης και παροχής πρώτων βοηθειών με αναφορά τις 
μεθόδους αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή (AEA/AED) 
και την καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡ.Π.Α.) 
εναρμονισμένες στα ευρωπαϊκά πρότυπα και οδηγίες.
To Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα « BLS – ΑΝΑΝΗΠΤΗΣ» 

υλοποιήθηκε το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου στις εγκατα-
στάσεις του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης με 
σημαντική ανταπόκριση και συμμετοχή των ανθρώπων 
που κοινωνούν την τοπική τουριστική αγορά, καθότι η 

ολοένα αυξανόμενη επισκεψιμότητα στην Πιερία καθιστά 
αναγκαία και επιβεβλημένη την ορθή γνώση του απινιδω-
τή, γνώση η οποία θα συμβάλλει στην υποβοήθηση σε 
πιθανά προκύπτοντα ζητήματα καρδιολογικής υφής.
Είναι χαρακτηριστικό ότι την εκπαιδευτική πρωτοβουλία 

κάλυψε πλήρως οργανωτικά και οικονομικά ο Π.Ο.Τ.Α.Π. 
σηματοδοτώντας ανάλογες δράσεις και στο άμεσο μέλ-
λον.
Με αφορμή την επιτυχή ολοκλήρωση ενός ακόμη εγ-

χειρήματος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου, δήλωσε: «Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο 
Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβο-
λής ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένοι σε θέματα υγείας και 
προστασίας του κοινωνικού συνόλου, μεταξύ βέβαια και 
των επισκεπτών μας, προσδίδουμε σημασία στην ορθή 
εκπαίδευση κοινωνικών μονάδων όπως εν προκειμένω 
του εργασιακού δυναμικού του τουριστικού προϊόντος, 
στην παροχή πρώτων βοηθειών.
Η ενημερωτική εκπαίδευση των στελεχών και των 

εργαζομένων στον τουρισμό, στη γνώση της χρήσης 

φορητού απινιδωτή μόνο θετική και αξιέπαινη κρίνεται, 
γιατί η υγεία πάνω από όλα. Μπροστά μας και ανάλογες 
πρωτοβουλίες».
Από πλευράς του Π.Ο.Τ.Α.Π. ο Οικονομικός Διαχειριστής 

του Οργανισμού και Μέλος του Δ.Σ. κ. Στέλιος Ούζας επι-
σήμανε: «Η σπουδαιότητα της παροχής πρώτων βοηθει-
ών και η γνώση της χρήσης του αυτόματου εξωτερικού 
απινιδωτή από την οικογένεια του τουριστικού κλάδου 
της Πιερίας, αποτέλεσε σημαντική προτεραιότητα στην 
λειτουργική φιλοσοφία του Τουριστικού μας Οργανισμού. 
Η δράση αυτή που υλοποιήσαμε με το Τμήμα Κατερίνης 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού αντικατοπτρίζει την 
ευαισθησία μας απέναντι στους επισκέπτες Έλληνες και 
ξένους που κατακλύζουν το νομό μας. Είναι το ελάχιστο 
πλην όμως σημαντικό που οφείλουμε στους συντοπίτες 
μας και σε όσους μας τιμούν με την παρουσία τους. Γιατί 
απλά σε ένα έκτακτο περιστατικό οι πρώτες βοήθειες 
σώζουν ζωές. Ο δημιουργικός μας ορίζοντας ασφαλώς θα 
έχει συνέχεια».

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. εκπαίδευσε στελέχη τουρισμού στις Α’ Βοήθειες 
σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Κατερίνης

 του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού
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Με μεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση από τους κατα-
ναλωτές, συνεχίζεται η γιορτινή δράση «CHRISTMAS 
HAPPY HOUR», που διοργάνωσε το Επιμελητήριο 
Πιερίας.
Πλήθος κόσμου ανταποκρίθηκε το σαββατοκύρια-

κο που μας πέρασε στη χριστουγεννιάτικη δράση, η 
οποία θα διαρκέσει έως και σήμερα Τρίτη 24 Δεκεμ-
βρίου, τις ώρες λειτουργίας των καταστημάτων και 
πραγματοποιείται σε κεντρικά σημεία, στα ειδικά περί-
πτερα του Επιμελητηρίου.
Οι καταναλωτές που πραγματοποιούν αγορές κατά 

τις ημέρες 21/12 έως 24/12 έχουν την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν στη λαχειοφόρο αγορά με πλούσια 
δώρα, απλά με την επίδειξη των αποδείξεων αγορών 
τους. Για κάθε 10 ευρώ αγορών αντιστοιχεί ένας λα-
χνός.
Όπως επισημαίνει ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

κ. Κωνσταντίνος Πίτσιας, «η δράση “CHRISTMAS 
HAPPY HOUR” αγκαλιάστηκε θερμά από το κοινό και 
αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για την τόνωση της 

τοπικής αγοράς κατά την εορταστι-
κή περίοδο. Με τη συμμετοχή των 
καταναλωτών, όχι μόνο ενισχύουμε 
την τοπική επιχειρηματικότητα, αλλά 
προσφέρουμε επίσης έναν εορταστι-
κό τόνο στις αγορές τους.
Ευχαριστούμε όλους για τη στήριξή 

τους και σας προσκαλούμε να συνε-
χίσετε να συμμετέχετε, διεκδικώντας 
πλούσια δώρα!»

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ 

Με επιτυχία συνεχίζεται η δράση 
«CHRISTMAS HAPPY HOUR»

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΙΤΣΙΑΣ: «ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 
ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΤΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ, ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ»

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών συναντήθηκε με τον Υπουργό 
Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου. 
Σε σχετική ανακοίνωση του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών ανα-

φέρονται τα εξής:
Το κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο έθεσε σειρά θεμάτων που ταλανίζουν το 

σύστημα υγείας και πιο συγκεκριμένα στο πεδίο που έχει επίδραση με την 
παροχή των φυσικοθεραπευτών πράξεων.
Οι προτάσεις είναι συγκεκριμένες, και αφορούν την αύξηση του προϋπολο-

γισμού, την αντιποίηση του επαγγέλματος, την εφαρμογή του νέου ποινικού 
κώδικα που θα ψηφιστεί σύντομα, τις διευκολύνσεις πρόσβασης των ΑμεΑ 

στα ιδιωτικά φυσικοθεραπευτήρια, 
την απόδοση των ΒΑΕ στους δη-
μοσίους υπαλλήλους και αρκετά 
ακόμη ζητήματα.
Αξίζει να αναφέρουμε πως η συ-

νάντηση με τον Υπουργό δεν είχε 
εθιμοτυπικό χαρακτήρα αλλά απο-
τέλεσε μέρος σειράς επαφών και 
τοποθετήσεων που γίνονται πλέον 
με μεγάλη συχνότητα.

ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

Συνάντηση του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 
με τον Υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη

Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024 
από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλ-
λήλων Πιερίας σε συνεργασία με τη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Πιερίας, το 
Κέντρο Υγείας Κατερίνης και την υπο-
στήριξη του Τμήματος Αιμοδοσίας 
του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης 
πραγματοποιήθηκε εθελοντική αιμο-
δοσία. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρο-

νται τα εξής:

Η συμμετοχή των συναδέλφων και των συνεργαζόμενων φορέων ήταν συγκινητική 
και αποδεικνύει για άλλη μία φορά την αλληλεγγύη και τη δύναμη της αστυνομικής 
οικογένειας.
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συμμετέχοντες και τους εθελοντές που προσέφε-

ραν με γενναιότητα το αίμα τους, συνεισφέροντας στην ενίσχυση των αποθεμάτων 
αίματος για τους συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη.
Θυμίζουμε σε όλους τους συναδέλφους ότι υπάρχει η δυνατότητα αιμοδοσίας στο 

Τμήμα Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Κατερίνης, ενισχύοντας την τράπεζα αίματος της Ένωσης, 
δίνοντας τον κωδικό 16055.
Ας συνεχίσουμε να στηρίζουμε ο ένας τον άλλον, προσφέροντας ζωή και ελπίδα 

στους συνανθρώπους μας με την αξιέπαινη αυτή πράξη αλληλεγγύης.

Εθελοντική αιμοδοσία της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύνδεσμος Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Νομού Πιερίας συγχαίρει την Αντιπεριφερειάρχη κ. Μαυρίδου 

Σοφία, για την τοποθέτησή της ως Αναπληρώτρια Περιφερειάρχη στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Η κ. Μαυ-
ρίδου, με την εμπειρία που διαθέτει αλλά και με τις δράσεις και δραστηριότητες που αναλαμβάνει και φέρει επιτυχώς 
εις πέρας, είναι σίγουρο ότι θα εκπληρώσει στο ακέραιο και αυτό το καθήκον, με ωφελούμενο τον ίδιο τον θεσμό και 
κατ’ επέκταση την τοπική κοινωνία…
κ. Αντιπεριφερειάρχα, η τοποθέτησή σας τιμά την Πιερία, της οποίας καθημερινά και έμπρακτα τον ιστορικό και 

φυσικό της πλούτο αναδεικνύετε. Τιμά την Πιερία που σας βλέπει νυχθημερόν να είστε δίπλα στους δημότες, με 
σχέδιο και απαντήσεις στις ανάγκες αυτών.
Σας ευχόμαστε καλή δύναμη στα νέα σας καθήκοντα και πάντα επιτυχίες επ’ ωφελεία του κοινωνικού συνόλου.

Συγχαρητήριο μήνυμα Συνδέσμου 
Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας 
Πιερίας προς τη Σοφία Μαυρίδου
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Την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024, ο Πρόεδρος της 
Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης Ευθύμιος Μαυρίδης 
με τα μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου, Αναστασία Πιτσιάβα 
και Μαρία Βούλγαρη, καθώς και ο έφορος της ομάδας 
φωτογραφίας Παντελής Αϊναλής με το μέλος της Ίριδας 
Ράνια Μπίνου, επισκέφθηκαν τις εγκαταστάσεις της Μέ-
ριμνας Παιδιού Κατερίνης στην περιοχή των εργατικών 
κατοικιών στη Ν. Πλαστήρα.
Η επίσκεψη έγινε με αφορμή τη δωρεά των εσόδων, 

της εφορείας φωτογραφίας «Ίριδα», από την πώληση 
7 κάδρων με φωτογραφίες των μελών της ομάδας, από 

την ομολογουμένως επιτυχημένη έκθεση φωτογραφίας 
με τίτλο «Μινιμαλισμός» που φιλοξενήθηκε από τις 22 
Οκτωβρίου έως 30 Νοεμβρίου στο καφέ Freud στον πε-
ζόδρομο της πόλης μας.
Τα μέλη της Ε.Π.Μ. υποδέχθηκαν η Γενική Διευθύντρια 

Ελένη Ραπουτίκα και η Αντιπρόεδρος Μαρία Μπίλα οι 
οποίες και τα ευχαρίστησαν για την ευγενική χειρονομία 
τους. Ακολούθησε ξενάγηση στις εγκαταστάσεις της Δο-
μής και στα εργαστήρια όπου απασχολούνται τα παιδιά.
Τα μέλη της Ε.Π.Μ. εντυπωσιάστηκαν από την κατα-

πληκτική δουλειά των παιδιών και συγκινήθηκαν ακούγο-
ντας το «Άγια Νύχτα» από τη χορωδία τους. Στη συζήτη-
ση που ακολούθησε διερευνήθηκαν και άλλες μελλοντι-
κές συνεργασίες με την Ε.Π.Μ. και τη Μέριμνα Παιδιού.
Έτσι, στη Χρι-

στουγεννιάτικη 
συναυλία της 
χορωδίας της 
Ε.Π.Μ., που θα 
πραγματοποιη-
θεί στην Ελλη-
νική Ευαγγελική 

Εκκλησία στις 29 Δεκεμβρίου 2024, θα συμμετάσχει και η 
χορωδία της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης.
Αξίζει να σημειωθεί ότι στους χώρους της Μέριμνας το 

έργο που επιτελείται από τα παιδιά και όλους τους υπεύ-
θυνους είναι αξιοθαύμαστο.

Ευγενική προσφορά της φωτογραφικής ομάδας «Ίριδα» 
της Εστίας Πιερίδων Μουσών στη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας συμμετείχε με ιδιαίτερη χαρά 
και φέτος στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις της Εθελο-
ντικής Ομάδας Δράσης, το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024.
Τα τμήματα χορού, χορωδίας και λύρας παρουσίασαν 

παραδοσιακούς χορούς, τραγούδια και μελωδίες του Πό-
ντου στο «Χριστουγεννιάτικο χωριό του κόσμου» στον 
Καπνικό Σταθμό Κατερίνης. Παρά το τσουχτερό κρύο, οι 

παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την 
ποντιακή μουσική παράδοση και να συμμετάσχουν σε 
ένα μικρό γλέντι στον προαύλιο χώρο, χορεύοντας υπό 
τους ήχους της λύρας.
Τα χορευτικά συνόδεψαν στην λύρα ο Γιώργος Ζαπου-

νίδης και στο νταούλι ο Φάνης Μεγαλόπουλος.
Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος της Ένωσης 

Ποντίων Πιερίας, κ. Κώστας Παπουτσίδης, συνεχάρη θερ-
μά τον κ. Ηλία Τσολακίδη και όλους τους συνεργάτες του 
στην Εθελοντική Ομάδα Δράσης Πιερίας για την ανιδιοτε-
λή κοινωνική και ανθρωπιστική τους προσφορά στην Κα-
τερίνη και στην Πιερία. Υπογράμμισε ότι ο σύλλογος θα 
συνεχίσει να στηρίζει πάντα τέτοιου είδους εκδηλώσεις 
που προάγουν τον Πολιτισμό και τον Εθελοντισμό.

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας στο «Χριστουγεννιάτικο χωριό 
του κόσμου»

Μελωδική συνάντηση 
χορωδιών με άρωμα Χρι-
στουγέννων διοργάνωσε 
και φιλοξένησε το ΚΑΠΗ 
του Δήμου Κατερίνης, το 
απόγευμα της Τρίτης 17 
Δεκεμβρίου 2024, στο 
Πνευματικό Κέντρο.
Ανταποκρινόμενες στην 

πρόσκληση, η χορωδία 
του ΚΑΠΗ Γιαννιτσών και η χορωδία του ΚΑΠΗ Έδεσσας 
επισκέφθηκαν την πόλη μας και έδωσαν τη δυνατότητα 
στους φίλους της μουσικής να παρακολουθήσουν και να 
απολαύσουν ένα εορταστικό πρόγραμμα με γνωστές και 

αγαπημένες χριστουγεννιάτικες μελωδίες από όλο τον 
κόσμο.
Τις χορωδίες διηύθυναν:
ΚΑΠΗ Κατερίνης, ο Ιωάννης Κούκας, ΚΑΠΗ Γιαννιτσών, 

ο Αντώνιος Παπαδόπουλος, ΚΑΠΗ Έδεσσας, ο Σωτήριος 
Δραγούμης.
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Σάββας Καρυπίδης πρόσφερε 

αναμνηστικά δώρα στις υπεύθυνες εκπροσώπους των 
ΚΑΠΗ (Συνανίδου Αντωνία – Γιαννιτσών και Χριστοφορί-
δου Χρυσούλα – Έδεσσας), ενώ μετέφερε τις ευχαριστίες 
του Δημάρχου Κατερίνης, Ιωάννη Ντούμου σε όλους 
όσοι συμμετείχαν στην όμορφη αυτή μουσική συνάντη-
ση, που σκόρπισε συγκίνηση και χαμόγελα σε όλους.
Το ΚΑΠΗ Κατερίνης με την ευκαιρία ευχαριστεί θερμά 

τον Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού 
Ωδείου Γιώργο Κοκαβίδη για την ευγενική συμμετοχή 
του μαέστρου του ΔΩΚ Ιωάννη Κούκα, καθώς και τη Δι-
ασωστική Ομάδα Πιερίας για την άμεση ανταπόκριση και 
υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΚΑΠΗ

Μελωδική Χριστουγεννιάτικη συνάντηση Χορωδιών

Από την υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου Κατερίνης ανακοινώνεται ότι σήμερα 
Τρίτη 24/12 (παραμονή Χριστουγέννων), το πρωί, η αποκομιδή απορριμμάτων θα γίνει 
κανονικά, ενώ τα νυκτερινά δρομολόγια θα πραγματοποιηθούν εκτάκτως το απόγευμα.
Επίσης, αποκομιδή θα γίνει σήμερα Τρίτη αντί για την Τετάρτη από τον χώρο της 

λαϊκής στην Κατερίνη, καθώς και από τους τομείς: Καλλιθέας (επέκταση), Περίστασης 
(επέκταση), Καρυών, Φωτεινών.
Ανήμερα (25/12) Χριστουγέννων θα γίνει αποκομιδή μόνο από τους βυθιζόμενους 

κάδους. Την Πέμπτη 26/12, από τους βυθιζόμενους κάδους, ενώ κανονικά θα γίνει και 

η προγραμματισμένη αποκομιδή ανακύκλωσης στο κέντρο της πόλης. Η αποκομιδή 
στη Σεβαστή και στον Κούκο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27/12 (αντί για την 
Πέμπτη).
Αντίστοιχα (με των εορτών των Χριστουγέννων), θα είναι τα δρομολόγια την παρα-

μονή και ανήμερα Πρωτοχρονιάς, ενώ την Πέμπτη 02/01, η υπηρεσία Καθαριότητας θα 
λειτουργήσει κανονικά.
Παρακαλούνται οι δημότες, να βοηθήσουν το έργο των συνεργείων καθαριότητας τη-

ρώντας το πρόγραμμα, που έχει καταρτιστεί για τις γιορτινές ημέρες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Η αποκομιδή των απορριμμάτων κατά τις εορτές των Χριστουγέννων 
και της Πρωτοχρονιάς
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Με ζωγραφιές και ευχές, το πιο αισιόδοξο χριστου-
γεννιάτικο δέντρο, το πανύψηλο «Δέντρο των Ευ-
χών» στόλισαν στο Δημοτικό Πάρκο, τα παιδιά των 
δημοτικών σχολείων της Κατερίνης.
Τους μαθητές συνόδευαν οι εκπαιδευτικοί τους, 

ενώ στην εκδήλωση που έγινε σε συνεργασία με τη 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, παρέ-
στησαν η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού του 
Δήμου Κατερίνης, Ελίνα Διαμαντοπούλου, η Διευθύ-
ντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, Παρθένα 
Τριανταφυλλίδου, η υπεύθυνη του Γραφείου Σχολι-
κών Δραστηριοτήτων Α/θμιας Εκπ/σης, Μαργαρίτα 

Αμανατίδου.
Παράλληλα με τις ευχές, τα παιδιά συντονίστηκαν 

στους χριστουγεννιάτικους ρυθμούς των εκδηλώσεων 
του Πάρκου των Χρωμάτων και με ξεχωριστή δημι-
ουργικότητα στόλισαν το δέντρο με τις όμορφες και 
πρωτότυπες ευχές τους.

ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ

Τα παιδιά των δημοτικών σχολείων «ζωγράφισαν τα όνειρά 
τους» και στόλισαν το Δέντρο των Ευχών

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας έλαβε μέρος στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δή-
μου Κατερίνης, την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024, στο «Πάρκο των Χρωμάτων».
Το τμήμα χορωδίας του συλλόγου, υπό την καθοδήγηση του χοράρχη κ. Μάκη Λο-

λοσίδη, παρουσίασε παραδοσιακά ποντιακά τραγούδια και μελωδίες του Πόντου στο 
πολυπληθές κοινό.
Ένα από τα παιδικά χορευτικά τμήματα, υπό την καθοδήγηση της χοροδιδασκάλου κ. 

Έφης Τουμπουλίδου, χόρεψε παραδοσιακούς ποντιακούς χορούς. Τη χορευτική εμφά-
νιση συνόδευσαν στη λύρα ο Γιώργος Φιρινίδης και στο νταούλι ο Φάνης Μεγαλόπου-
λος.
Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 

για τις δράσεις του συλλόγου στο ειδικά διαμορφωμένο περίπτερο, καθώς και να απο-
λαύσουν παραδοσιακά γλυκίσματα και ρακί που προσέφερε ο σύλλογος.

Μελωδίες και χοροί του Πόντου στο Πάρκο των Χρωμάτων

Ο παραμυθένιος κόσμος του Πάρκου των Χρωμάτων, ο ιδανικός προορισμός, 
που ψυχαγωγεί μικρούς και μεγάλους με συναυλίες, παραστάσεις, βόλτες στο εορ-

ταστικό παγοδρόμιο, ψώ-
νια στη χριστουγεννιάτικη 
αγορά, απολαυστικό street 
food, καφέ και ποτό μπήκε 
και πάλι για τα καλά στη 
ζωή της Κατερίνης. 
Στο πασπαλισμένο με 

χρυσόσκονη πνεύμα των 
ημερών, γινόμαστε λίγο 
– πολύ όλοι, έστω και για 
λίγο ξανά παιδιά. Αρκεί μία 
επίσκεψη και η διάθεσή 
μας αυτομάτως αλλάζει. Με 
πρωταγωνιστές τα παιδιά 
βέβαια, το ατελείωτο παι-
χνίδι δεν έχει σταματημό.

Παράλληλα με τις πολλές δωρεάν ψυχαγωγικές δράσεις, για όποιον επιθυμεί 
λειτουργεί και η ενότητα του ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ: καρουζέλ, τραμπολίνο, air hockey, 
φουσκωτά παιδoτόπου, Boxer – Kicker, γερανοί για δώρα, ψυχαγωγικά παιχνίδια, 
virtual reality simulator 9d κ.ά. διασκεδαστικά παιχνίδια κατακλύζονται από νωρίς 
το πρωί έως αργά το βράδυ από επισκέπτες!

Ατελείωτο παιχνίδι στο Πάρκο των Χρωμάτων!

Το Πάρκο των Χρωμάτων είναι και μία μεγάλη 
γιορτή γεύσεων. Αμέτρητες μυρωδιές και λα-
χταριστές επιλογές σε «φαγητό του δρόμου», 
γλυκίσματα, καφέ και ποτό.
Όλοι μαζί γινόμαστε μια μεγάλη παρέα και 

απολαμβάνουμε μια υπέροχη γαστρονομική 
εμπειρία, συνδυασμένη με events και live μου-
σική!

Το Πάρκο των Χρωμάτων 
και των γεύσεων!

Το εορταστικό παγοδρόμιο είναι εδώ. Στο εντυπωσιακό 
πάρκο των χρωμάτων. Μια πολική πίστα υψηλών προδι-
αγραφών έτοιμη να ψυχαγωγήσει μικρούς και μεγάλους 
πατινέρ, έμπειρους και μη.
Μία σύγχρονη κατασκευή παντός καιρού που αναμένεται 

να κατακλυστεί, από όλους όσοι επιθυμούν να «χορέψουν» 
στον πάγο ακούγοντας αγα-
πημένες χριστουγεννιάτικες 
μελωδίες.
Το πιο διασκεδαστικό χειμω-

νιάτικο διάλειμμα μας περιμένει 
στο πάρκο των χρωμάτων και 
των θαυμάτων!

ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ

Έτοιμο να υποδεχτεί μικρούς 
και μεγάλους το παγοδρόμιο!
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Την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε με 

επιτυχία η Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση στο Τμήμα Δι-
οίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας, στην Κατερίνη.
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Σύλλογο Φοιτη-

τών του Τμήματος, σε συνεργασία με τους καθηγητές 
και με την πολύτιμη υποστήριξη του Μουσικού Σχολείου 
Κατερίνης και του Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης.
Οι μαθητές/μαθήτριες του Μουσικού Σχολείου, υπό 

την καθοδήγηση των καθηγητών τους, ερμήνευσαν 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια, γεμίζοντας τον χώρο με 
εορταστική διάθεση. Στη διοργάνωση και την υλοποί-
ηση της εκδήλωσης συμμετείχαν ενεργά οι φοιτητές/ 
φοιτήτριες και το προσωπικό του Τμήματος, καθώς και 
ο κ. Νίκος Τσιφοδήμος, προσφέροντας σημαντική βοή-

θεια σε κάθε στάδιο της προετοιμασίας.
Αρχικά ο Πρόεδρος του Τμήματος κος Αηδόνης Δη-

μήτριος καλωσόρισε το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης και 
το Δημοτικό Ωδείο και τους ευχαρίστησε θερμά για την 
παρουσία τους και φέτος στη Χριστουγεννιάτικη Εκδή-
λωση του Τμήματος.
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών 

του Τμήματος κ. Ουσταμπασίδου Σωτηρία ευχαρίστησε 
τους υποστηρικτές της Χριστουγεννιάτικης εορτής.
Ο Σύλλογος Φοιτητών εκφράζει θερμές ευχαριστίες:
Σε όλους τους καθηγητές κ.κ. Αηδόνη Δημήτριο, Τρια-

νταφύλλου Δημήτριο, Αχίλλα Χαρίσιο, Τσολάκη Ναούμ, 
Σταφυλά Αμαλία, Κεραμυδά Χρήστο, Χατζηαντωνίου 
Μελίνα, Τοπάλογλου Χαράλαμπο, Πετούση Χρήστο, Κα-
ραβαγγέλη Βαγγέλη που ήταν παρόντες και τους φοιτη-
τές/τριες που συμμετείχαν και συνέβαλαν στην επιτυχία 
της εκδήλωσης.

Επιπρόσθετα, ένα μεγά-
λο ευχαριστώ σε όλους 
τους καθηγητές και στο 
διοικητικό προσωπικό 
του Τμήματος.
Στους μαθητές/μαθή-

τριες του Μουσικού Σχο-
λείου και τους καθηγητές 
τους, καθώς και στο Δη-
μοτικό Ωδείο Κατερίνης, 
για τη μοναδική καλλιτε-
χνική τους παρουσία.
Στους χορηγούς και 

υποστηρικτές:
Ραφαήλ Μετενίδης Express Market
Μετενίδης Παναγιώτης
Πίτσιας Supermarket
Χρήστος Κεραμυδάς
Σοφία Δεληγιαννίδου
Φρούτα «Παπανάκου»
Φοιτητές / φοιτήτριες
Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ξεχωριστή ευκαιρία για 

να έρθουν πιο κοντά οι φοιτητές/τριες, οι καθηγητές 
και η τοπική κοινότητα, αναδεικνύοντας την αξία της 
συνεργασίας και της αλληλεγγύης κατά την εορταστική 
περίοδο.

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Τμήματος Διοίκησης 
Εφοδιαστικής Αλυσίδας

Χριστουγεννιάτικη εορταστική ατμόσφαιρα στο Δημαρχείο, όπου μελωδικές ευχές μετέφεραν στον Δήμαρχο 
Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο, μαθητές του 
Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου 
και Λυκείου (ΕΝΕΕΓΥΛ), του 4ου Γυμνασί-
ου, του 1ου Δημοτικού Σχολείου, του Μου-
σικού Σχολείου Κατερίνης.
Ο Δήμαρχος αντάλλαξε ευχές με εκπαι-

δευτικούς και μαθητές, για χαρούμενα Χρι-
στούγεννα με υγεία, ευτυχία, πρόοδο και 
κάθε χαρά.

ΤΑ ΚΑΛΑΝΤΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΑΚΟΥΣΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ

Μελωδικές ευχές στο Δημαρχείο Κατερίνης 

Παράλληλα με το εντυπωσιακό Πάρκο των Χρωμάτων, τον φωτεινό εορταστικό διάκοσμο στην πόλη της Κατερίνης, η μία μετά την άλλη, 
οι κοινότητες του Δήμου μπήκαν επίσης σε ρυθμούς Χριστουγέννων, χαρίζοντας απλόχερα χαμόγελα στους πολίτες που προσμένουν την πιο 
χαρούμενη γιορτή του χρόνου.
Με τον συντονισμό του Δημάρχου Ιωάννη 

Ντούμου, την καθοδήγηση του αρμόδιου Αντι-
δημάρχου Κώστα Τσιουκάνη, σε συνεργασία με 
τους Προέδρους και τα τοπικά συμβούλια, τα 
συνεργεία του Δήμου Κατερίνης διαμόρφωσαν 
σταδιακά παντού ένα λαμπερό σκηνικό.
Επιπλέον, μία εορταστική ατμόσφαιρα σε 

πλατείες, δρόμους και κοινόχρηστους χώρους, 
εναρμονισμένη με το πνεύμα των ημερών, σε 
όλες τις κοινότητες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Τα γιορτινά τους φόρεσαν και οι κοινότητες

Η Κοινότητα της Νεοκαισάρειας φωτίστηκε με χαρά και ζεστασιά το απόγευμα της 
Κυριακής 15 Δεκεμβρίου, καθώς πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση φωταγώγησης του δέντρου στην κεντρική πλατεία του χωριού.
Η εκδήλωση αποτέλεσε αφορμή για να συγκεντρωθούν μικροί και μεγάλοι, δημιουρ-

γώντας μια γιορτινή ατμόσφαιρα και ενισχύοντας το πνεύμα αλληλεγγύης και ενότητας 
της Κοινότητας.
Το φως του Χριστουγεννιάτικου δέντρου φώτισε την καρδιά όλων, ενώ το πρόγραμμα 

περιελάμβανε μουσική, φαγητό, ζεστά ροφήματα, παιδικές δραστηριότητες και πολλές 
εκπλήξεις.
Η παρουσία 

των κατοίκων και 
επισκεπτών ήταν 
συγκινητική, 
αποδεικνύοντας 
την αγάπη και τη 
στήριξη της Κοι-

νότητας για τέτοιες εκδηλώσεις που ενώνουν και δημιουργούν αναμνήσεις για μικρούς 
και μεγάλους.
Ο πρόεδρος της Κοινότητας κ. Ιάσων Παρλαπάνης, σε δήλωσή του, ευχαρίστησε 

όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση της εκδήλωσης, τονίζοντας την σημασία της 
συμμετοχής και της αλληλεγγύης, ενώ εξέφρασε τις θερμές 
του ευχές για ευτυχισμένα Χριστούγεννα.
Σε αυτή την ξεχωριστή εκδήλωση συμμετείχαν ενεργά, 

η Ενορία του Αγίου Δημητρίου, οι σύλλογοι και φορείς «Ο 
ΠΟΝΤΟΣ», «Ο ΚΟΝΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣ», Ο «ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ» 
και οι κάτοικοι της Κοινότητας.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος 

Κατερίνης κ. Ιωάννης Ντούμος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης, οι Αντιδήμαρχοι 
κ. Μιχάλης Γεωργιάδης, κ. Ηλίας Τάπρας, κ. Σάββας Οφεί-
δης και εκπρόσωπος του Βουλευτή Πιερίας κ. Σπυρίδωνα 
Κουλκουδίνα.

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στην Κοινότητα Νεοκαισάρειας
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Σε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση για τα αδέσποτα ζώα με πρωταγωνιστές μαθητές 

και μαθήτριες της Ε’ και ΣΤ’ τάξης, του Δημοτικού Σχολείου Π. Κεραμιδίου, προ-
σκλήθηκαν και συμμετείχαν: ο Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θω-
μάς Αναστασιάδης και ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, αρμόδιος σε θέματα 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και Οργάνωσης Δ. Κατερίνης Ευθύμης Τσίρκος.
Η επίσκεψη – συζήτηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της «Εσωτερικής αξιολό-

γησης Σχολικής Μονάδας», 
ενώ η συγκεκριμένη δράση/
εργασία των μαθητών τιτ-
λοφορείται «Προστατεύω 
τα αδέσποτα ζώα – Αναλαμ-
βάνω πρωτοβουλία για την 
κοινότητά μου».
Τα παιδιά στη διάρκεια της 

επίσκεψης, παρουσίασαν 
τις δημιουργίες τους, ένα 
κόμικ με την ιστορία ενός 

αδέσποτου σκύλου που υιοθετήθηκε και ένα κολάζ με κανόνες συμπεριφοράς προς 
τα σκυλιά. Παράλληλα, διατύπωσαν πολλές απορίες για το θέμα των αδέσποτων, 
για τις διαστάσεις που έχει λάβει, καθώς και ερωτήματα σχετικά με τους τρόπους 
διαχείρισης και αντιμετώπισής του από τον Δήμο κ.ά.
Ο Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης ενημέρωσε τα παιδιά για μεθόδους επικοι-

νωνίας με τα σκυλιά, τρόπους φροντίδας των αδέσποτων και των δεσποζόμενων 
ζώων. Επιπλέον, ανέλυσε τη μέριμνα και τις πρωτοβουλίες του Δήμου Κατερίνης για 
τα αδέσποτα, με έμφαση στην αναβάθμιση του κυνοκομείου, σε ενημερώσεις και 
εκπαιδεύσεις, στην 
κατακόρυφη αύ-
ξηση καταγραφής, 
υιοθεσιών και στει-
ρώσεων των ζώων, 
στη δημιουργία 
της ιστοσελίδας 
adespotakaterinis.
gr κ.ά.

Τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Π. Κεραμιδίου συζητούν 
με εκπροσώπους του Δήμου Κατερίνης για τα αδέσποτα ζώα

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε την Κυριακή 15 Δεκεμβρί-
ου 2024 ο κύκλος δράσεων κοινωνικής φροντίδας που 
συνδιοργάνωσαν η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασί-
ας του Δήμου Δίου-Ολύμπου και το Γενικό Νοσοκομείο 
Κατερίνης.
Η τέταρτη εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στην αί-

θουσα του ΚΑΠΗ Λεπτοκαρυάς, είχε θέμα την καρδιακή 
ανεπάρκεια και τη στεφανιαία νόσo, και πραγματοποιή-
θηκε υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας.
Τους προσκεκλημένους ομιλητές και το ακροατήριο 

καλωσόρισε στην εκδήλωση ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Φροντίδας Δήμου Δίου-Ολύμπου Αστέριος Τζήμας.
Ο κ. Γεώργιος Σπυρομήτρος, καρδιολόγος – διευθυ-

ντής της Καρδιολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκο-

μείου Κατερίνης, διευθυντής του Παθολογικού Τομέα 
του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης και Πρόεδρος του 
Επιστημονικού Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης, μίλησε για τα ζητήματα καρδιακής ανεπάρ-
κειας, η οποία, όπως υπογράμμισε, μπορεί να προληφθεί 
και να αντιμετωπιστεί με προϋπόθεση την έγκαιρη προ-
ληπτική εξέταση.
Από την πλευρά του ο κ. Νικόλαος Νικολούλης, καρδι-

ολόγος – Επιμελητής Α’ Καρδιολογίας της Καρδιολογικής 
Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης, αναφέρ-
θηκε στη στεφανιαία νόσο και τις μεθόδους πρόληψης 
και θεραπείας.
Στο τέλος κάθε εισήγησης, ακολούθησε συζήτηση με 

το ακροατήριο, όπου οι προσκεκλημένοι ιατροί απάντη-

σαν στα ερωτήματα του κοινού.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν και την υποστήριξαν:
•	 ο Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Λεπτοκαρυάς
•	 ο Λαογραφικός Πολιτιστικός Σύλλογος Λεπτο-

καρυάς «Ορφέας»
•	 η Πνευματική Κίνηση Λεπτοκαρυάς
•	 η Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Λεπτοκαρυάς 

«Εμμανουήλ Κριαράς»
•	 ο Εξωραϊστικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Νέου 

Παντελεήμονα
•	 ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Πλατα-

μώνα
•	 η Πνευματική Κίνηση Σκοτίνας
•	 ο Σύλλογος Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανά-

πτυξης Νέων Πόρων

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο κύκλος δράσεων 
κοινωνικής φροντίδας 

Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του Προέδρου του Επιμελητήριου 
κ. Κωνσταντίνου Πίτσια, για την επιτυχημένη διοργάνωση του 
«Πάρκου των Χρωμάτων» αναφέρονται τα εξής:
Με αφορμή την άψογη διοργάνωση και την απόλυτα επιτυχημέ-

νη πρεμιέρα και λειτουργία των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων, 
«Το Πάρκο των Χρωμάτων», του Δήμου Κατερίνης, θέλω να εκ-
φράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στο Δήμαρχο Ιωάννη Ντού-
μο, στους Αντιδημάρχους και σε όλους τους συντελεστές που 
εργάστηκαν με μεράκι για να φέρουν αυτό το αποτέλεσμα.
Οι εκδηλώσεις, που θα διαρκέσουν έως 7 Ιανουαρίου 2025, 

έχουν ήδη κερδίσει την αγάπη των πολιτών.
Η συμβολή τους στη γιορτινή ατμόσφαιρα και την ενίσχυση της 

τοπικής αγοράς είναι εξαιρετικά σημαντική, με πολλαπλασιαστικά 
οφέλη για την τοπική οικονομία, προσφέροντας σημαντική ενί-
σχυση στις επιχειρήσεις και τα καταστήματα της περιοχής.
Κωνσταντίνος Πίτσιας
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας

Συγχαρητήριο του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
για την επιτυχημένη διοργάνωση του «Πάρκου των 

Χρωμάτων»
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Η Υφυπουρ-
γός Ανάπτυ-
ξης Άννα 
Μάνη-Παπα-
δημητρίου 
στην εκδή-
λωση που 
διοργάνωσε 
η Γενική 
Γραμματεία 
Βιομηχανίας 
σε συνεργα-
σία με τον 

ΟΟΣΑ, αναφέρθηκε στις σημαντικές μεταρρυθμίσεις του 
Υπουργείου, για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περι-
βάλλοντος.
«Η απλοποίηση της αδειοδότησης των οικονομικών 

δραστηριοτήτων και η αποτελεσματική εποπτεία τους, 
αποτελούν βασικούς πυλώνες του στρατηγικού μας 

σχεδίου για την ανάπτυξη της χώρας. Μειώνεται το 
διοικητικό βάρος για τις επιχειρήσεις, αντιμετωπίζεται η 
γραφειοκρατία, ενισχύεται η καινοτομία και βελτιώνεται 
η ανταγωνιστικότητα της οικονομίας μας», επεσήμανε.
Η Υφυπουργός υπογράμμισε, επίσης, τη σημασία της 

ψηφιοποίησης των διαδικασιών μέσω της πλατφόρμας 
Open Βusiness, ένα ενιαίο, ψηφιακό περιβάλλον όπου οι 
επιχειρήσεις θα διεκπεραιώνουν διαδικασίες αδειοδότη-
σης και μεταβολών γρήγορα και εύκολα.
Σχεδιασμένη για να εξελίξει τον τρόπο αλληλεπίδρασης 

των επιχειρήσεων με το κράτος, η πλατφόρμα υποστη-
ρίζει τη διαλειτουργικότητα με άλλα ψηφιακά συστή-
ματα του Δημοσίου, όπως το Taxisnet, το e-Παράβολο 
και το ΓΕΜΗ, ενώ επιτρέπει τη μεταφόρτωση των απαι-
τούμενων δικαιολογητικών για την αδειοδότηση μιας 
δραστηριότητας.
Παράλληλα, ανέφερε ότι στο πλαίσιο της συνεργασίας 

με τον ΟΟΣΑ έχουν εξαχθεί σημαντικά συμπεράσματα, 
που περιλαμβάνουν προτάσεις για τη μείωση των κανο-

νιστικών εμποδίων και τη 
διευκόλυνση των επεν-
δύσεων.
Υπογράμμισε, τέλος, 

την προσήλωση της 
Κυβέρνησης στις μεταρ-
ρυθμίσεις που προάγουν 
την ανάπτυξη και την 
ευημερία: «Με όραμα 
και αποφασιστικότητα, 
συνεχίζουμε να δημιουρ-
γούμε ένα περιβάλλον 
που στηρίζει την επι-
χειρηματικότητα και την επενδυτική δραστηριότητα. Η 
δέσμευση του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη 
για μείωση των διοικητικών βαρών κατά 25% εντός της 
επόμενης διετίας αποτελεί έναν εφικτό στόχο, που θα 
βελτιώσει ακόμη περισσότερο την καθημερινότητα των 
επιχειρήσεων και των πολιτών».

AΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Απλοποίηση των αδειοδοτήσεων και αποτελεσματική 
εποπτεία των επιχειρήσεων στο επίκεντρο της εκδήλωσης 

του ΟΟΣΑ και του Υπ. Ανάπτυξης»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη-Παπαδημητρί-
ου, απαντώντας σε Επίκαιρη Ερώτηση του Βουλευτή του 
ΣΥΡΙΖΑ κ. Μίλτου Ζαμπάρα, αναφέρθηκε στο στρατηγικό 
σχέδιο της Κυβέρνησης για τη στήριξη της ελληνικής πε-
ριφέρειας και τη διαμόρφωση ενός ισόρροπου παραγωγι-
κού μοντέλου.
Η κ. Μάνη υπογράμμισε ότι η Κυβέρνηση, υπό τον 

Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, έχει θέσει την περι-
φέρεια στο επίκεντρο της αναπτυξιακής της στρατηγικής. 
«Στόχος μας είναι η στενή συνεργασία με τις τοπικές κοι-
νωνίες για την υλοποίηση σχεδίων που ανταποκρίνονται 
στις πραγματικές τους ανάγκες», σημείωσε, επισημαίνο-
ντας τη σημασία της στοχευμένης κατανομής πόρων.

Στο πλαίσιο αυτό, η Υφυπουργός αναφέρθηκε σε δύο 
εμβληματικές δράσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης που 
ενισχύουν την επιχειρηματικότητα σε όλη την επικράτεια.
– Το πρόγραμμα «Έξυπνη Μεταποίηση», με το οποίο 

χρηματοδοτούνται 151 επενδυτικά σχέδια μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων, συνολικού προϋπολογισμού άνω των 102 
εκατ. ευρώ, για την προσαρμογή τους στο παραγωγικό 
μοντέλο «Βιομηχανία 4.0» μέσω του ψηφιακού μετασχη-
ματισμού τους.
– Το πρόγραμμα «Νέα Βιομηχανικά Πάρκα», για την 

αναβάθμιση υφιστάμενων υποδομών και η δημιουργία 
νέων, προϋπολογισμού άνω των 90 εκατ. ευρώ.
Τέλος, η Υφυπουργός ανακοίνωσε ότι στο προσεχές 

διάστημα θα 
παρουσιαστούν 
από τον Υπουρ-
γό Ανάπτυξης 
Τάκη Θεοδωρι-
κάκο περαιτέρω 
παρεμβάσεις 
για την ενίσχυ-
ση του Αναπτυ-
ξιακού Νόμου, 
με έμφαση στη στήριξη επενδύσεων που δημιουργούν 
νέες θέσεις εργασίας και συμβάλλουν στον Εθνικό Παρα-
γωγικό Μετασχηματισμό.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Η ελληνική περιφέρεια στο επίκεντρο 
της αναπτυξιακής στρατηγικής της Κυβέρνησης»

Γιορτινή ατμόσφαιρα επικράτησε 
το μεσημέρι της Πέμπτης 19 Δεκεμ-
βρίου 2024 στον τέταρτο όροφο του 
Υπουργείου Εσωτερικών, στην Πλα-
τεία Κλαυθμώνος. Οι υπάλληλοι του 
Υπουργείου επεφύλαξαν μια ιδιαίτε-
ρη έκπληξη στον Γενικό Γραμματέα 
Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης 

Σάββα Χιονίδη, επισκεπτόμενοι το γραφείο του για να του πουν τα κάλαντα. 
Η χορωδία των υπαλλήλων με τις μελωδικές φωνές τους έδωσε τον τόνο των 

εορτών, δημιουργώντας μια ζεστή και χαρούμενη ατμόσφαιρα. Οι υπάλληλοι δεν 
παρέλειψαν να ανταλλάξουν ευχές για καλά Χριστούγεννα με τον κ. Χιονίδη, ο 
οποίος ανταπέδωσε τις ευχές. Στην εκδήλωση ήταν παρόντες και οι στενοί συ-

νεργάτες του Γενικού Γραμματέα, κύριοι Δημήτρης Ντούρος και Κώστας Δημό-
πουλος, οι οποίοι συμμετείχαν στο γιορτινό κλίμα. 
Μάλιστα, λίγο αργότερα, ο Υφυπουργός Εσωτερικών, κ. Βασίλης Σπανάκης, 

επισκέφθηκε τον χώρο, ανταλλάσσοντας ευχές τόσο με τον κ. Χιονίδη όσο και 
με τους υπαλλήλους.

Χριστουγεννιάτικες ευχές στον Σάββα Χιονίδη 
από υπαλλήλους του Υπουργείου Εσωτερικών

Ένα νέο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για τη δημιουργία μικρών επιχειρήσεων από ανέρ-
γους και άνεργες γυναίκες ηλικίας 30 έως 59 ετών ενεργοποιείται άμεσα.
Περιλαμβάνει επιδότηση 17.000 ευρώ σε τρεις δόσεις και την καταβολή άμεσης προ-

καταβολής με την έναρξη δραστηριότητας της επιχείρησης.
Η κατάθεση των αιτήσεων για την ένταξη στο πρόγραμμα ξεκινά από την Πέμπτη 19 

Δεκεμβρίου και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν τις αιτήσεις τους στο Ολο-
κληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών (https://opske.gr/el.)
Υπενθυμίζεται ότι ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας με κοινοβουλευτικές 

παρεμβάσεις του είχε ζητήσει τη διαμόρφωση χρηματοδοτικών προγραμμάτων για να 

έχουν τη δυνατότητα άνεργοι και άνεργες γυναίκες 
να ξεκινήσουν τη δική τους επιχείρηση όπως και τη 
διαμόρφωση επιδοτούμενων προγραμμάτων κατάρ-
τισης για εργαζόμενους και ανέργους στον τομέα του 
τουρισμού.
Ήδη μέσα στο 2025 θα υλοποιηθούν προγράμματα 

κατάρτισης σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας με 
χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης, τα οποία 
θα υλοποιούνται εξ αποστάσεως και ήδη έχει ξεκινή-
σει η υποβολή αιτήσεων .

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Νέο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για ανέργους και άνεργες 
γυναίκες για τη δημιουργία της δικής τους επιχείρησης»
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Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας, Κομνηνός Δελβερούδης, 
μίλησε στην ολομέλεια της Βουλής, κατά τη συζήτηση 
του νομοσχεδίου του Υπουργείου Υποδομών και Με-
ταφορών, για την αναδιάρθρωση του σιδηροδρομικού 
τομέα και την ενίσχυση των ρυθμιστικών φορέων των 
μεταφορών, αναδεικνύοντας επιγραμματικά τα εξής:
•	 Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, ενώ προανήγγει-

λε την ουσιαστική ενίσχυση και βελτίωση της λειτουρ-
γίας του σιδηροδρομικού τομέα και των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στο κοινό, δυστυχώς καταγράφεται ως ασέ-
βεια στο πρόσωπο κάθε πολίτη και ιδίως στη μνήμη των 
57 θυμάτων των Τεμπών,
•	 Είναι τραγικό, δύο χρόνια μετά το ΕΓΚΛΗΜΑ 

των Τεμπών, να μην έχει γίνει τίποτα απολύτως για την 
ασφάλεια των πολιτών στις μεταφορές,
•	 Τον Νοέμβριο του 2024, τελευταία στιγμή 

αποφεύχθηκε η σύγκρουση αμαξοστοιχίας Intercity, με 
ακινητοποιημένο – λόγω βλάβης – συρμό, στον σταθμό 
του Κορινού,
•	 Στην ίδια περιοχή, στις 16-12-2023, συνέβη 

αντίστοιχο περιστατικό λανθασμένης φωτοσήμανσης, 
σύμφωνα με σχετική αναφορά μηχανοδηγού,
•	 Τον Σεπτέμβριο του 2024, παραλίγο να συμβεί 

μετωπική σύγκρουση συρμών του Προαστιακού, μέσα 
στην Αττική, από αμαξοστοιχίες που κινούνταν με αντί-
θετη κατεύθυνση σε μονή γραμμή,
•	 Τον Οκτώβριο του 2024, συρμός του Προαστι-

ακού μπήκε σε γραμμή του Μετρό, στον σταθμό Δου-
κίσσης Πλακεντίας,
•	 Πρόσφατα, στο Μετρό Θεσ/νίκης, δεν υπήρξε 

εκτροχιασμός, αλλά «πεζοπορία» των επιβατών μέσα 
στη σήραγγα!!! λόγω διακοπής της ηλεκτροδότησης,

•	 Καθημερινά, υπάρχουν διαμαρτυρίες των πο-
λιτών της Θεσσαλονίκης, για τις τεράστιες ουρές στην 
έκδοση των εισιτηρίων και κατά την επιβίβαση τους στο 
μετρό.
Αναφορικά, με τους ισχυρισμούς του κ. Υπουργού, ο 

κ. Δελβερούδης σημείωσε, ότι στο παρόν νομοσχέδιο 
δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για την ασφάλεια των σι-
δηροδρομικών μετακινήσεων, τονίζοντας τα παρακάτω:
•	 Προβλέπεται απλά και μόνο ο εταιρικός μετα-

σχηματισμός του ΟΣΕ Α.Ε, με την απορρόφηση της 
θυγατρικής ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε., χωρίς κανένα οργανόγραμμα, 
χωρίς καθορισμένες θέσεις, χωρίς διακριτές αρμοδιότη-
τες, χωρίς καμία αναφορά σε μέτρα ασφαλείας, στον 
έλεγχο, στη φωτοσήμανση και στην τηλεδιοίκηση.
•	 Είναι προφανές, ότι προτάσσεται η μείωση του 

λειτουργικού κόστους, έναντι της ασφαλούς λειτουργίας 
του σιδηροδρομικού τομέα,
•	 Η ενοποίηση επιχειρησιακών δραστηριοτήτων 

δεν λύνει τα προβλήματα. Αν τα έλυνε, τότε, γιατί ο 
προηγούμενος υπουργός, κ. Καραμανλής, ακολούθησε 
το «όραμα» του διαχωρισμού των αρμοδιοτήτων ΟΣΕ 
και ΕΡΓΟΣΕ;
•	 Δύο χρόνια μετά την τραγωδία των Τεμπών, ο 

Ελληνικός σιδηρόδρομος παραμένει υποστελεχωμένος, 
ενώ εξακολουθεί να στηρίζεται σε σταθμάρχες με μπλο-
κάκια και να μη διαθέτει σύγχρονα συστήματα ασφαλεί-
ας,
•	 Η νοσηρή αυτή κατάσταση δεν θα αλλάξει με 

το παρόν νομοσχέδιο, αφού δεν προβλέπεται αύξηση, 
ούτε της χρηματοδότησης ούτε και του προσωπικού 
στον νέο φορέα,
•	 Επίσης, θα ήταν αστείο να πιστέψει κανείς στην 

ανεξαρτησία του Εθνικού Οργανισμού Διερεύνησης Αε-
ροπορικών και Σιδηροδρομικών Ατυχημάτων και Ασφά-
λειας Μεταφορών (Ε.Ο.Δ.Α.Σ.Α.Α.Μ), τη στιγμή που 
προβλέπονται δύο θέσεις μετακλητών υπαλλήλων, όταν 
μάλιστα το Υπουργείο Μεταφορών ελέγχει τον Οργανι-
σμό αλλά και τον ΟΣΕ.
•	 Από την ίδια την Ε.Ε, έχουν σημειωθεί ζητή-

ματα έλλειψης ανεξαρτησίας του συγκεκριμένου Οργα-
νισμού, καθώς είναι πολύ προκλητικό να μην υπάρχει 
πόρισμα δύο χρόνια μετά τα Τέμπη,
Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του, ο Βουλευτής 

τόνισε, πως δεν χρειάζεται κανείς να περιμένει το πό-
ρισμα, για να μας πει (που δεν θα το πει….) ότι, αν το 
έργο της σύμβασης 717 είχε ολοκληρωθεί εγκαίρως και 
όπως έπρεπε, το ΕΓΚΛΗΜΑ των Τεμπών δεν θα είχε 
συμβεί.
Την απάντηση την έδωσε η Ευρωπαία Εισαγγελέας, 

Λάουρα Κοβέσι: Αλλάξτε τον νόμο περί (μη) ευθύνης 
υπουργών!

Ο Βουλευτής Κομνηνός Δελβερούδης για τις παθογένειες 
του Ελληνικού σιδηρόδρομου

Ο Βουλευτής Πιερίας Φώ-
ντας Μπαραλιάκος εξέφρα-
σε την ικανοποίησή του για 
την Τροπολογία που εισή-
γαγε ο Υπουργός Εθνικής 
Άμυνας στο Νομοσχέδιο 
του Υπουργείου Εξωτερι-
κών και ψηφίστηκε στην 
Ολομέλεια της Βουλής.
Ένα αίτημα που στήριξε 

και μετέφερε ο Βουλευτής 
Πιερίας στον Υπουργό κ. 
Δένδια, μετά την συνάντη-
ση με τους εκπροσώπους 
της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας 

Πιερίας (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Π) στις 9 Νοεμβρίου 2024 στο γραφείο του πρώτου.
Ο Βουλευτής δήλωσε εξαρχής ότι θα σταθεί αρωγός και συμπαραστάτης στις 

προσπάθειες για την επίλυση των προβλημάτων, χαρακτηρίζοντας τότε ως δίκαιο 

το αίτημά τους να αποστρατεύονται οι μόνιμοι Υπαξιωματικοί – πρώην ΕΠΟΠ – 
και μετά το 50 έτος της ηλικίας τους, εφόσον δεν έχουν συμπληρώσει τον απαι-
τούμενο χρόνο για τη συνταξιοδότηση.
Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας Ν. Δένδιας για μία ακόμη φορά ανταποκρίνεται στις 

προσπάθειες και στις δίκαιες διεκδικήσεις των Αξιωματικών μας, και ικανοποιεί το 
αίτημά τους να αποστρατεύονται, είτε εφόσον έχουν συμπληρώσει το 60ο έτος 
της ηλικίας τους, είτε με τη συμπλήρωση 35 ετών πραγματικής υπηρεσίας.
Επιπροσθέτως, με απόφαση της Κυβέρνησης, αναγνωρίζεται το επίδομα επικιν-

δυνότητας για τους ένστολους το οποίο ανέρχεται στα 100 € μηνιαίως, από 1η 
Ιουλίου 2025. Σύμφωνα με τα όσα ανακοίνωσε ο Υφυπουργός Οικονομικών Θάνος 
Πετραλιάς, το συγκεκριμένο μέτρο αφορά σε 153.240 ένστολους και στελέχη των 
Ενόπλων Δυνάμεων. Για τις Ένοπλες Δυνάμεις το επίδομα ιδιαιτέρων συνθηκών 
εργασίας κυμαίνεται μεταξύ 105 ευρώ – 500 ευρώ, συν 70 ευρώ για τους έγγα-
μους, συν 130 ευρώ για κάθε παιδί.
Ο κ. Μπαραλιάκος δήλωσε: «Η τροπολογία του Υπουργείου Άμυνας αποτελεί 

δικαίωση για τους Επαγγελματίες Οπλίτες. Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 
στέκεται στο πλευρό των Ανδρών και Γυναικών των Ενόπλων Δυνάμεων, επιδι-
ώκοντας, στα πλαίσια της δημοσιονομικής πειθαρχίας, να βελτιώσει τις συνθήκες 
υπηρεσίας τους».

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Δικαίωση για τους Επαγγελματίες Οπλίτες η τροπολογία 
του Υπουργείου Άμυνας»

Σε συγχαρητήριο μήνυμα του Π.Ο.Τ.Α.Π. προς τη νέα Περιφερειάρχη Κε-
ντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά αναφέρονται τα εξής:
Εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια στην κ. Αθηνά Αηδονά για την 

επάξια εκλογή της ως Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και της ευχόμα-
στε ευόδωση των στόχων και προσδοκιών της στον δευτεροβάθμιο αυτοδιοί-
κητο φορέα της Κεντρικής Μακεδονίας.
Ασφαλώς θα συνεχίσει το επιτυχές αναπτυξιακό και παραγωγικό έργο του 

απερχόμενου Περιφερειάρχη και σημερινού Επιτρόπου Βιώσιμων Μεταφορών 
και Τουρισμού Απόστολου Τζιτζικώστα, ο οποίος σε άρρηκτη, αδιάλειπτη και 
εποικοδομητική συνεργασία με την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Πιερίας, 
ανέλιξαν και καταξίωσαν το νομό μας σε ευρύ πεδίο δράσεων και ιδιαίτερα 

στον τομέα του τουρισμού.
Με την ελπίδα και σιγουριά της συνέχειας, της ευχόμαστε κάθε δυνατή επι-

τυχία στους οραματισμούς της, προσ-
δοκώντας ότι μέσα από το πλαίσιο 
αμοιβαιότητας και συνεργασίας η Πι-
ερία και η Κεντρική Μακεδονία θα κα-
ταξιωθούν ακόμα περισσότερο, προς 
όφελος των συμπολιτών μας.
Για τον Π.Ο.Τ.Α.Π.
Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Καραλής

Συγχαρητήριο μήνυμα του Π.Ο.Τ.Α.Π. στη νέα 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά
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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββά-
του 21 Δεκεμβρίου 2024 η συνεστίαση των μελών και 
φίλων του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας στην 
Κατερίνη. Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο πλαίσιο της οι-
κονομικής εξόρμησης για την ενίσχυση του κόμματος, 
με κεντρική ομιλήτρια τη Βουλευτή του Κ.Κ.Ε. Λιάνα 
Κανέλλη. Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο γραμ-

ματέας της Τοπικής Οργάνωσης Πιερίας, κ. Παπαδόπου-
λος. 
Η κ. Κανέλλη εξαπέλυσε σφοδρή κριτική κατά της κυ-

βερνητικής πολιτικής, κατηγορώντας την για υποταγή 
στα συμφέροντα της πλουτοκρατίας και εξυπηρέτηση 
των ευρωατλαντικών σχεδιασμών. Παράλληλα, έστρε-
ψε τα βέλη της κατά του ΝΑΤΟ, υπογραμμίζοντας την 

ανάγκη για ρήξη και ανατροπή. Στην ομιλία της, η κ. 
Κανέλλη δεν παρέλειψε να ασκήσει κριτική και στην 
αντιπολίτευση, την οποία κατηγόρησε για υποκριτική 
στάση και συμβιβασμό με τις βασικές αρχές του συστή-
ματος, οποίο κόμμα και αν έχει το ρόλο της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης.

Συνεστίαση του Κ.Κ.Ε. στην Κατερίνη με ομιλήτρια 
τη Λιάνα Κανέλλη

Η πρώτη συνάντηση των μελών και φίλων του «Κι-
νήματος Δημοκρατίας» πραγματοποιήθηκε την Κυρια-
κή 22 Δεκεμβρίου 2024 στην Κατερίνη, στο Giorgio 
Kitchen and Coffee Bar, με μαζική συμμετοχή και 
έντονο ενδιαφέρον από την τοπική κοινωνία. Η εκ-
δήλωση, που άνοιξε λίγο μετά τις 11:00 π.μ., είχε ως 
κεντρική ομιλήτρια τη Βουλευτή Θεοδώρα Τζάκρη, η 
οποία ανέπτυξε τις βασικές πολιτικές θέσεις του νέου 

πολιτικού φορέα.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στη βάση της ιδρυτικής διακήρυξης του «Κινήματος 

Δημοκρατίας», η κ. Τζάκρη εστίασε στην ανάπτυξη 
των πυλώνων των πολιτικών θέσεων του κόμματος, 
τονίζοντας τη σημασία της κοινωνικής δικαιοσύνης, 
της διαφάνειας και της ανανέωσης του πολιτικού συ-
στήματος. Ανέλυσε τις κατευθύνσεις για μια προοδευ-
τική πολιτική που θα ενδυναμώσει τους πολίτες και 
θα φέρει την πολιτική ξανά κοντά στην κοινωνία.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ανακοινώθηκε η 

σύσταση της Προσωρινής Γραμματείας του κόμμα-
τος στην περιοχή της Πιερίας, ενώ η συζήτηση που 
ακολούθησε εστίασε στην οργάνωση των πρώτων 
δράσεων της Γραμματείας καθώς και στην προε-
τοιμασία του πρώτου καταστατικού συνεδρίου του 
κόμματος, το οποίο αναμένεται να πραγματοποιηθεί 
στους επόμενους 2-3 μήνες. Η συζήτηση ήταν δυνα-
μική, με συμμετοχή και ερωτήσεις από τα μέλη και 
τους φίλους του «Κινήματος Δημοκρατίας», οι οποί-

οι έδειξαν έντονο ενδιαφέρον για την κατεύθυνση και 
τις δράσεις του κόμματος.
Η εκδήλωση θεωρείται απόλυτα πετυχημένη, τόσο 

σε αριθμό συμμετεχόντων όσο και σε επίπεδο ουσια-
στικής συζήτησης, επιβεβαιώνοντας την ισχυρή δυνα-
μική του Κόμματος στην τοπική κοινωνία.
Το «Κίνημα Δημοκρατίας» προχωρά με αποφασι-

στικότητα και πίστη στην αναγκαιότητα μιας νέας 
πολιτικής αφήγησης, που θα προχωρά πέρα από τις 
διαχωριστικές γραμμές του παρελθόντος και θα συ-
σπειρώσει την κοινωνία για ένα καλύτερο αύριο.

Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑ ΤΖΑΚΡΗ ΣΤΗΝ ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Συνάντηση μελών και φίλων του «Κινήματος Δημοκρατίας» 
στην Κατερίνη 

Αντιπροσωπία της προσωρινής γραμματείας του Κινή-
ματος Δημοκρατίας αποτελούμενη από τον συντονιστή κ. 
Γεώργιο Κυτίδη, τον Τομεάρχη Παιδείας κ. Ηλία Γκολέμα, 
την αναπληρώτρια Τομεάρχη Παιδείας κ. Μαρία Λάμπρου 
και τον Τομεάρχη Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής Και Αλ-

ληλεγγύης κ. Δημήτριο Ζησιμόπουλο επισκέφτηκαν τη 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, όπου συ-
ναντήθηκαν και συνομίλησαν με τη Διευθύντρια κ. Παρ-
θένα Τριανταφυλλίδου και την υπεύθυνη εκπαιδευτικών 
θεμάτων κ. Μαριάνθη Παπαθανασίου.

Σε σχετική ανακοίνωση του Κινήματος Δημοκρα-
τίας αναφέρονται τα εξής:
Τα μέλη της αντιπροσωπίας του Κινήματος Δη-

μοκρατίας είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με 
το διοικητικό και εκπαιδευτικό προσωπικό, για να 
εκθέσουν τους προβληματισμούς τους και να ανα-
δείξουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η εκπαι-
δευτική κοινότητα και κατ’ επέκταση η κοινωνία, 
από τη συνεχόμενη απαξίωση της παιδείας, λόγω 
των πολιτικών επίλογων της κυβέρνησης της Ν.Δ.
Δυστυχώς, και στον φετινό προϋπολογισμό, οι 

δαπάνες για την παιδεία (2,6% του ΑΕΠ) είναι από 

τις χαμηλότερες στην Ευρωπαϊκή Ένωση (μ.ό. 5%), γε-
γονός που δείχνει τον προσανατολισμό της κυβέρνησης.
Το Κίνημα Δημοκρατίας έρχεται με όραμα να αποκα-

ταστήσει το κοινωνικό, δημόσιο αγαθό της παιδείας με 
βαθιές αλλαγές-τομές και να προσφέρει στους πολίτες 
της Ελλάδας δημόσια, δωρεάν και ποιοτική παιδεία. Το 
κράτος θα παρέχει εκπαίδευση υψηλής ποιότητας, με 
έμφαση στην κριτική σκέψη, την ανάπτυξη των δεξιοτή-
των, την ενσωμάτωση της ρομποτικής και της τεχνητής 
νοημοσύνης αλλά και της ενσυναίσθησης, ώστε ο μα-
θητής και ο φοιτητής να βγαίνουν ισχυροί και πολλαπλά 
οχυρωμένοι στον απαιτητικό, ανταγωνιστικό κόσμο της 
εργασίας. Η διασύνδεση της αγοράς εργασίας με την παι-
δεία θα σταματήσει την αιμορραγία νέων επιστημόνων 
προς το εξωτερικό, η οποία κοστίζει και σε πληθυσμιακό 
επίπεδο αλλά και σε εθνικό κεφάλαιο, καθώς έχει άμεση 
σχέση με την ανάπτυξη της οικονομίας μας.

Επίσκεψη Κινήματος Δημοκρατίας στη Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας
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Τελέστηκε το απόγευμα της Κυριακής 15 Δεκεμβρίου 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Κατερίνης, με κατάνυξη, 
μια ξεχωριστή ακολουθία η Τριθέκτη, που έρχεται από 
το Βυζάντιο, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου. Συμπροσευχήθηκαν ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μυρίνης και Νήσων Καραϊβι-
κής κ. Αθηναγόρας.
Η Τριθέκτη τελέστηκε στο πλαίσιο της πνευματικής 

προετοιμασίας για την Εορτή των Χριστουγέννων.
Πρόκειται για μια Ακολουθία του λεγομένου Ασματι-

κού ή Κοσμικού Βυζαντινού Τυπικού, η οποία μέχρι τα 
μέσα περίπου του 13ου αιώνα εφαρμοζόταν στις Ενο-
ρίες των πόλεων. Αντίθετα, το Μοναστηριακό ή Μονα-
στικό Τυπικό εφαρμοζόταν στα μοναστήρια. Από τον 
13ο αιώνα, εδώ και περίπου 800 χρόνια, το Μοναστικό 

Τυπικό καθιερώθηκε και στις Ενορίες. Έτσι, λησμονή-
θηκε το Κοσμικό Τυπικό και μαζί οι Ακολουθίες του, 
όπως η Τριθέκτη.
Η τέλεση της Τριθέκτης, μελοποιήθηκε από τον Κα-

θηγητή της Βυζαντινής Μουσικολογίας του Πανεπιστη-
μίου Αθηνών Γρηγόριο Στάθη. Πέρα από το ιστορικό 
και λειτουργικό ενδιαφέρον που παρουσιάζει, αποτελεί 
μια ακόμα ευκαιρία περισυλλογής και προσευχής στη 
Σαρακοστή για την προετοιμασία των Χριστουγέννων.
Απαγγέλθηκαν οίκοι από το Κοντάκιο του Ρωμανού 

του Μελωδού που συνέθεσε ο μεγάλος Ποιητής και 
Άγιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας για την Εορτή των 
Χριστουγέννων.
Τους ύμνους της Ακολουθίας έψαλε ο Βυζαντινός 

Χορός του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης με χοράρχη 
τον Πέτρο Παπαεμμανουήλ, και ο Βυζαντινός Χορός 
της Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής 
της Ιεράς Μητροπόλεως με χοράρχη τον Διευθυντή 
της Δημήτριο Μανούση.
Πριν την απόλυση της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτα-

τος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε τους Αγίους Αρχιερείς 
για την παρουσία τους, καθώς και τους χοράρχες 
και τα μέλη των Χορωδιών που έψαλαν. Τόνισε ότι 
η τέλεση της Ακολουθίας της Τριθέκτης είναι επιβε-
βλημένη. Πρώτον, για την εκπαίδευση των μαθητών 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής. Δεύτερον, για την 
πνευματική προετοιμασία σας ενόψει των Χριστου-
γέννων. Τρίτον, για την ανάδειξη του λειτουργικού 
πλούτου της Εκκλησίας μας.
Ο Μητροπολίτης Κίτρους δεν παρέλειψε να ανα-

φερθεί και στην θλιβερή επικαιρότητα των εξελίξεων 
στη Συρία. Κάλεσε τους πιστούς σε προσευχή υπέρ 
των Σύριων Ορθόδοξων αδελφών, ώστε ο άρχων της 
ειρήνης Χριστός να φέρει την ειρήνη στην πολύπαθη 
αυτή γωνιά της γης, αλλά και όπου αλλού διεξάγονται 
πολεμικές συγκρούσεις και διώξεις αθώων ανθρώπων. 
Τέλος, ευχήθηκε σε όλους Ευλογημένα Χριστούγεννα.

Η Ακολουθία της Τριθέκτης στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος

Τα πρώτα Κάλαντα ακούστηκαν την Παρασκευή 20 
Δεκεμβρίου στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Κατερίνης.
Συγκεκριμένα, το πρωί επισκέφθηκε τον Σεβασμι-

ώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος κ. Γεώργιο πολυμελής ομάδα μαθητών και 
μαθητριών του Μουσικού Σχολείου, που έψαλαν τα 
Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα με τη συνοδεία μουσικών 
οργάνων. Τα παιδιά συνόδευαν καθηγητές του σχο-
λείου με επικεφαλής τη Διευθύντρια κ. Μαρία Κορύ-
τσα.
Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, το Μητροπολιτικό 

Μέγαρο γέμισε με τις μελωδικές φωνές της Χορωδί-
ας Εκπαιδευτικών Β’θμιας Εκπαίδευσης, που έψαλαν 
παραδοσιακά τα Κάλαντα. Τους εκπαιδευτικούς συνό-
δευε ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Β’θμιας Εκπαί-
δευσης Γεώργιος Μακρής.
Ο Σεβασμιώτατος, με ιδιαίτερη θέρμη, υποδέχθηκε 

τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς, τους ευ-

χαρίστησε για την όμορφη πρωτοβουλία τους και 
αντάλλαξε ευχές για υγεία, πρόοδο και δημιουργία. 
Ιδιαίτερα, παρακάλεσε όλους να εντείνουν τις προ-
σευχές τους να επικρατήσει η ειρήνη που έφερε στη 
γη ο Χριστός, ιδιαίτερα στις περιοχές όπου υπάρχουν 

πόλεμοι και συρράξεις. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην 
πολύπαθη Συρία, όπου τα εφετινά Χριστούγεννα 
σκιάζονται από τον φόβο, την ανασφάλεια και την 
τρομοκρατία.

Τα πρώτα κάλαντα στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο Σύλ-
λογος Ιεροψαλτών Νμού Πιερίας «Ο Όσιος Διονύσιος ο 
εν Ολύμπω» πραγματοποίησε συναυλίες με επίκαιρους 
Χριστουγεννιάτικους ύμνους .
Πιο συγκεκριμένα η αρχή έγινε το απόγευμα της Τετάρ-

της 18 Δεκεμβρίου στον Ιερό Ναό της Αγίας Θεοδώρας 
Κολινδρού με τη συμμετοχή και της χορωδίας της Ενο-
ρίας του Ι.Ν. Αγίας Θεοδώρας υπό τη διεύθυνση του κ. 
Πάρη Παπαγεωργίου.
Ο κύκλος των συναυλιών συνεχίστηκε το απόγευμα της 

Πέμπτης 19 Δεκεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρο του Ιε-
ρού Ναού Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου και το Σάββατο 21 
Δεκεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπό-
λεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώ-
τιος» με τη συμμετοχή και της χορωδίας «ΑΝΑΣΑ» του 
Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου υπό τη διεύθυνση της κ. 
Μαρίκας Φωτοπούλου.
Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τους χώρους διεξαγωγής 

τόσο στον Κολινδρό και στο Λιτόχωρο όσο και στην Κα-
τερίνη για να παρακολουθήσουν την εξαιρετική βυζαντι-
νή χριστουγεννιάτικη κκδήλωση.

Ο Βυζαντινός χορός του Συλλόγου Ιεροψαλτών Ν. Πιε-
ρίας υπό τη διεύθυνση του κ. Νίκου Ξάφη απέδωσε θαυ-
μάσια γνωστούς, βυζαντινούς ύμνους Χριστουγέννων, με 
αξιοπρόσεκτη αρμονία μέλους – ισοκρατήματος, κατανυ-
κτικό και παρακλητικό ύφος, άριστες τονικές εναλλαγές, 
μελίρρυτη αρμονία και μελωδικές αυξομειώσεις της έντα-
σης του ήχου στα αποδιδόμενα μέλη.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος παρευρέθηκε το απόγευμα 
του Σαββάτου 21 Δεκεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρου 
του «Αγίου Φωτίου», όπου ευλόγησε την εξαιρετική μου-

σική, πνευματική βραδιά στο τέλος της, προσφέροντας 
πνευματικό λόγο, αναλύοντας το πραγματικό μήνυμα 
των Χριστουγέννων, ενώ συνεχάρη τον Πρόεδρο του 
Συλλόγου Ιεροψαλτών Ν. Πιερίας κ. Χρήστο Φωτόπουλο 
και τα μέλη του Συλλόγου για την ευκαιρία που έδωσαν 
στους θεατές να προσεγγίσουν πνευματικώς μέσω των 
κατανυκτικών ύμνων το νόημα της Εορτής των Αγίων 
Χριστουγέννων, της Εορτής της χαράς, της ελπίδος, της 
αγάπης και της ειρήνης.

Κατανυκτική ατμόσφαιρα στις χριστουγεννιάτικες συναυλίες 
του Συλλόγου Ιεροψαλτών Πιερίας
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΔΑ: ΡΒΝΒΩΕΤ-Β67
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                        Κατερίνη 13.12.2024 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ      Αριθ. πρωτ. οικ. 44829

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
  O Αντιδήμαρχος Κατερίνης

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου 
Κατερίνης», προϋπολογισμού 255.311,77ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με 33.245,65 ευρώ 
ΦΠΑ, 288.557,42€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., με κριτήριο επιλογής την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά, βάσει  τιμής.
Τα είδη της προμήθειας είναι: ΤΜΗΜΑ 1. Είδη παντοπωλείου, ενδ. πρ/σμού 63.285,92 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 2. Είδη 
κρεοπωλείου, ενδ. πρ/σμού 33.424,00 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 3. Πουλερικά, ενδ. πρ/σμού 9.005,00 € πλέον ΦΠΑ, 
ΤΜΗΜΑ 4. Τυροκομικά, πρ/σμού 28.129,85 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 5. Γαλακτοκομικά, ενδ. πρ/σμού 16.210,00 € 
πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 6. Είδη αρτοποιείου, ενδ. πρ/σμού 25.295,00 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 7. Οπωρολαχανικά, ενδ. 
πρ/σμού 60.426,00 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 8. Είδη ζαχαροπλαστείου, ενδ. πρ/σμού 7.286,00 € πλέον ΦΠΑ, ΤΜΗΜΑ 
9. Ελαιόλαδο, ενδ. πρ/σμού 12.250,00 € πλέον ΦΠΑ.
Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά όλα 
τα είδη και τις ποσότητες του τμήματος. H σύμβαση περιλαμβάνεται στην Πράξη «Προώθηση και υποστήριξη 
παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβασή παιδιών σχολικής ηλικίας, 
εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στη Κεντρική Μακεδονία για το 
σχολικό έτος 2024-2025» με Κωδικό ΟΠΣ 6016681 στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» και στην 
Προτεραιότητα «Προώθηση της Κοινωνικής Συνοχής στην Κεντρική Μακεδονία – Παρέμβαση του EKT+». Η πράξη 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.
Η διάρκεια των  συμβάσεων ορίζεται  σε δώδεκα μήνες,  με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες χωρίς αύξηση του 
συμβατικού τιμήματος και χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης.
Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 13.01.2025 ημέρα 
Δευτέρα  και ώρα 23:00.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών, τα οποία είναι 
εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016.
Η εγγύηση συμμετοχής καθορίζεται στο ποσό των πέντε χιλιάδων εκατόν έξι ευρώ και είκοσι τεσσάρων λεπτών 
(5.106,24 ευρώ), ποσοστό 2% επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα 
ή περισσότερα τμήματα της σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης 
αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας 
σύμβασης, τα ποσά των εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα εξής: Τμήμα 1: 1.265,72 €, Τμήμα 2: 668,48 €, Τμήμα 
3: 180,10 €, Τμήμα 4: 562,60 €, Τμήμα 5: 324,20 €, Τμήμα 6: 505,90 €, Τμήμα 7: 1.208,52 €, Τμήμα 8: 145,72 
€, Τμήμα 9: 245,00 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 
2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr .Τα συμβατικά τεύχη θα βρίσκονται στην διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr με συστημικό αριθμό 361588. 

O Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                  ΑΔΑ: 941ΖΩΕΤ-ΙΘΔ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Πληροφορίες: Αντωνοπούλου Μαρία
Τηλέφωνο: 2351350594
e-mail antonopoulou.m@katerini.gr 
Αριθ. πρωτ.: οικ 45878
ΘΕΜΑ: Περιληπτική διακήρυξη για την υπηρεσία [ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ] ετών 
2025+2026] με συνολική αξία 1.154.440,26€ εκτός ΦΠΑ, με δικαίωμα προαίρεσης για ένα χρόνο (2027),  και 
ΔΠΚ/40/2024 μελέτη.
Ο Δήμος Κατερίνης θα διενεργήσει ανοιχτό διαγωνισμό άνω των ορίων για την υπηρεσία του θέματος, μέσω του 
ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr ) με αριθμό διαγωνισμού: 363760 και με κριτήριο ανάθεσης την τιμή.
Οι προσφορές υποβάλλονται στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού, από 24-12-24, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00 έως 
10-02-25, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00.
Η υπηρεσία χρηματοδοτείται από δημοτικούς πόρους και η προκήρυξη διαβιβάστηκε στην Εφημερίδα Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων την 19η-12-24.
Αρμόδια υπάλληλος για παροχή πληροφοριών: Ρίζου Αικατερίνη (τηλέφωνο: 2351350587 και e-mail: rizou@
katerini.gr) και Αντωνοπούλου Μαρία (τηλέφωνο: 2351350594 και e-mail: antonopoulou.m@katerini.gr)   κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ενώ όλα τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη & δωρεάν 
πρόσβαση στη διεύθυνση (URL) www.promitheus.gov.gr  , στον δικτυακό τόπο του διαγωνισμού (363760).

Κατερίνη, 20-12-2024
Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΙΟΥΚΑΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                             ΚΑΤΕΡΙΝΗ:20-12-2024
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                             ΑΔΑ:Ψ4784690ΒΤ-Ρ3Γ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 27/2024
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Δημόσιο Ανοικτό «άνω των ορίων» Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό (Συστ.Αριθ.362151) με σφραγισμένες
προσφορές (απόφαση ΔΣ. αρ. 21/31-10-2024 Θέμα 2ο
Δ) για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια «ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ»: 

CPV1580000-6 για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης για χρονικό διάστημα ενός έτους, συνολικού 
προϋπολογισμού

καθαρής αξίας 359.540,80€ χωρίς ΦΠΑ, (αξίας 406.281,10€ με ΦΠΑ) και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.

Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονι-
κών διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α’120) όπως ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων

[ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 (Β’2677)].
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή,
χορηγημένη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό
Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).
Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής ηλεκτρονικών προσφορών στη διαδικτυακή πύλη
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 24η-12-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα: 07:00:00πμ.
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 09η-02-2025 ημέρα Κυριακή και ώρα: 17:00:00μμ.
Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.
Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 13η-02-2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 πμ. ενώπιον
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6οχλμ.Κατερίνης - 

Αρωνά), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 και Ν. 3580/2007.
Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γρ.Προμη-

θειών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00πμ. έως 14:30μμ και στα τηλέφωνα 2351
350 347, 2351 352 815, καθώς και στην ιστοσελίδα www. gnkaterini.gr..
Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

Μετά από επιτυχή αξιολόγηση των δράσεών 
του με την εντυπωσιακή βαθμολογία 100/100, 
στο πλαίσιο του προγράμματος European Par-
liament Ambassador School (EPAS), το 1ο ΓΕ.Λ. 
Κατερίνης προσκλήθηκε επίσημα από το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο στην Ελλάδα να συμμετάσχει στην 
Euroscola, στο Στρασβούργο, με καλυμμένα όλα 
τα έξοδα της συμμετοχής του, μαζί με το 1ο ΓΕ.Λ. 
Ελευθερίου Κορδελιού.
Την Πέμπτη 5-12-2024 οι μαθητές-πρέσβεις 

του 1ου ΓΕΛ Κατερίνης, συνοδευόμενοι από 
την Διευθύντρια του Σχολείου Δρ. Ξανθίππη 
Καραβίδα και την Υποδιευθύντρια κ. Ειρήνη Παπά, 
καθηγήτριες-πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και υπεύθυνες του προγράμματος EPAS, μετέβησαν 
στο Στρασβούργο για να παρακολουθήσουν δια 
ζώσης τις εργασίες της Euroscola με θέμα: «SAFE 
INTERNET FOR A STRONGER EUROPE: THE EU’S 
COMMITMENT TO CYBERSECURITY». Το θέμα 
παρουσίασε η κ. Δήμητρα Λυμπέρη, Team Leader 
for Awareness Raising and Education in ENISA. Οι 
μαθητές, πήραν τον λόγο κι έθεσαν ερωτήσεις και 
προβληματισμούς για την ασφάλεια στο διαδίκτυο. 
Στη συνέχεια, παρακολούθησαν την σύντομη ομιλία 
του Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
Javi López και τη συζήτηση που ακολούθησε σχετικά 
με τις δράσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την 
κυβερνοασφάλεια.
Το απόγευμα οι μαθητές/-τριες πρέσβεις είχαν 

την ευκαιρία να συμμετάσχουν στο ημικύκλιο 
σε προσομοίωση του έργου των μελών του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου όπου οι μαθητές/
τριες από το 1ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης συμμετείχαν 
ενεργά, μοιραζόμενοι τις ιδέες και τις προτάσεις 
τους με μαθητές από όλη την Ευρώπη. Εκεί 
είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν θέματα που 
αφορούν στην Ευρώπη και να αποκτήσουν μια 
πιο ολοκληρωμένη εικόνα για τη λειτουργία της 
ΕΕ και τους ρόλους των θεσμικών οργάνων. 
Παράλληλα, οι καθηγήτριες αφού ξεναγήθηκαν 
στους χώρους του ΕΚ, συμμετείχαν σε workshop 
με παιγνιωδώς διαγωνιστικό ομαδικό χαρακτήρα 
απαντώντας σε ερωτήσεις γραμμένες σε όλες 
τις γλώσσες των κρατών 
μελών της Ε.Ε.
Οι μαθητές-πρέσβεις 

που συμμετείχαν στη Eu-
roscola ήταν: Στεφανία 
Βαβύλα, Ειρήνη Πόδα, 
Νεκταρία Τζέλλα, Άννα 
Κωνσταντινίδη, Ευαγγελία 
Φωτίου, Κωνσταντίνος 
Κουσίδης, Κωνσταντίνος 
Ιωακειμίδης, Αναστάσιος 
Δημάσης, Σεραφείμ 

Κακουλίδης, Παναγιώτης Στεφανίδης.
Εν κατακλείδι, η συμμετοχή στη Euroscola είναι 

για τους μαθητές/τριες μια εξαιρετική ευκαιρία 
να εμπλακούν σε ευρωπαϊκές διαδικασίες και να 
αναπτύξουν κρίσιμες δεξιότητες για το μέλλον τους. 
Αυτή η εμπειρία αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία 
για τους μαθητές/τριες να έρθουν σε άμεση επαφή 
με τους θεσμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να 
γνωρίσουν από κοντά το έργο των Ευρωβουλευτών 
και να ενισχύσουν την πεποίθησή τους για την 
αναγκαιότητα της ενεργού πολιτειότητας βιώνοντας 
στην πράξη τη δημοκρατική λειτουργία της 
Ευρώπης. Γιατί, όπως τόνισε και ο κ. Lopez, «αυτό 
είναι το σπίτι σας, αυτές είναι οι θέσεις σας»!

Οι μαθητές – πρέσβεις του 1ου ΓΕ.Λ. Κατερίνης 
στη Euroscola στο Στρασβούργο
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 19Ρεπορτάζ

Με εξαιρετική επιτυχία και τη θερμή συμμετοχή των 
κατοίκων πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου, 
το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στην κεντρι-
κή πλατεία του Κολινδρού, σηματοδοτώντας την έναρξη 
των εορταστικών εκδηλώσεων «Παραμυθένια Χριστού-
γεννα στον Κολινδρό».
Η πλατεία πλημμύρισε από φως, χρώματα και χαμόγε-

λα, καθώς το λαμπερό δέντρο φώτισε την καρδιά της 
πόλης, σκορπίζοντας ζεστασιά στους παρευρισκόμενους.
Ο Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιά-

ρης, μαζί με τα παιδιά του Κολινδρού, φωταγώγησαν το 
δέντρο σε μια συγκινητική στιγμή που ανέδειξε τη μαγεία 
των Χριστουγέννων. Ο ενθουσιασμός των παιδιών έφερε 
το μήνυμα της ελπίδας και της αθωότητας, υπενθυμίζο-
ντας την ουσία της γιορτής.
Καθοριστική ήταν η συμβολή του Πολιτιστικού Συλλό-

γου «Νικόλαος Λούσης», ο οποίος ανέδειξε τη σημασία 
της συνεργασίας και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 
Παράλληλα, η Φιλαρμονική του Δήμου και τα χορευτικά 
τμήματα του Συλλόγου δημιούργησαν μια αξέχαστη 
ατμόσφαιρα γεμάτη μουσική και παράδοση.
Ο Άγιος Βασίλης με τα δώρα του και το ζωντανό πάρτι 

που ακολούθησε γέμισαν την πλατεία με τραγούδια, 
χορό και παιδικά χαμόγελα. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στην 
Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής, Όλγα Μαστοροτάσιου, για 
την άρτια καθοδήγηση των χορευτικών ομάδων, που 
απέσπασαν τον θαυμασμό όλων.
Στον χαιρετισμό του, εμφανώς συγκινημένος, ο Δήμαρ-

χος Χρήστος Κομπατσιάρης ανέφερε:
«Αυτές οι στιγμές είναι μοναδικές, καθώς αντικατο-

πτρίζουν τη δύναμη της κοινότητάς μας. Το άναμμα του 
δέντρου δεν είναι μόνο ένα συμβολικό γεγονός, αλλά 
και μια ευκαιρία να ενώσουμε τις καρδιές μας, να γιορτά-

σουμε την αλληλεγγύη, την αγάπη και την ελπίδα. Σας 
ευχαριστώ από καρδιάς που γεμίσατε την πλατεία μας 
με ζεστασιά και φως. Ευχαριστώ θερμά τους συλλόγους, 
τους φορείς και τη φιλαρμονική.
Ας κρατήσουμε το πνεύμα των Χριστουγέννων ζωντανό 

όλο τον χρόνο μέσα από τις πράξεις μας, δημιουργώντας 
έναν κόσμο πιο ανθρώπινο και φωτεινό».
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και τίμησαν με την πα-

ρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου, η εκπρόσωπος του Βουλευτή κ. Κουλκουδίνα, κ. 
Μαρία Κριθάρα, η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Χρυσαυγή 
Δριστά, ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Αντώ-
νιος Πλιάμης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Γαβριήλ Αμανατίδης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί σύμβουλοι 
και ο κ. Λαγδάρης.
Οι εορταστικές εκδηλώσεις «Παραμυθένια Χριστούγεν-

να στον Κολινδρό» συνεχίζονται έως τις 2 Ιανουαρίου 
2024, προσφέροντας ένα πλούσιο πρόγραμμα γεμάτο 
χαρά, παράδοση και γιορτινή μαγεία.
Καλά Χριστούγεννα σε όλους, με υγεία, αγάπη και ευ-

τυχία!
Η εξαιρετική συνεργασία του Δήμου Πύδνας – Κολιν-

δρού και του Δημάρχου Χρήστου Κομπατσιάρη, με τους 
παρακάτω φορείς, συλλόγους και πολίτες, υπήρξε καθο-
ριστικός παράγοντας για την επιτυχημένη πραγματοποίη-
ση αυτής της εκδήλωσης.
Την εκδήλωση στήριξαν οι εξής σύλλογοι και φορείς:
• Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Νικόλαος Λούσης». Ο 

σύλλογος προσφέρει σημαντική στήριξη στην τοπική 
κοινωνία, ενισχύοντας τον πολιτισμό και την κοινωνική 
ζωή της περιοχής. Μέσα από διάφορες δραστηριότητες, 
όπως χορό, μουσική και θέατρο, προάγει την πολιτιστική 

κληρονομιά της περιοχής. Συνεργάζεται με φορείς και τον 
Δήμο σε κοινές δράσεις που ενδυναμώνουν τη συνοχή 
και την ανάπτυξη της κοινότητας.
• Ο Σύλλογος επαγγελματιών Κολινδρού
• Οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων του Πρώτου και 

Δεύτερου Δημοτικού Σχολείου, του Γυμνασίου και Λυκεί-
ου Κολινδρού
• Η Αναγέννηση Κολινδρού
• Ο Σύλλογος Μπάσκετ Κολινδρού
• Οι κυρίες του ΚΑΠΗ Κολινδρού
• Η Φιλαρμονική του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού
• Η φιλόπτωχος του Αγίου Γεωργίου
• Η σχολή Faity Dance
• Ο Αθλητικός σύλλογος “Η Φλόγα”
• Το Καλλιτεχνικό εργαστήρι – Φρόσω Τσαγκαράκη και 

τον Ανδρέα Μαυρίδη
• Η κ. Σινώνη Φιλοθέη
• Τα παιδιά του κατηχητικού της ενορίας Αγίου Γεωργί-

ου
• Τα παιδιά του κατηχητικού της ενορίας Αγίας Θεοδώ-

ρας
• Το ΚΔΑΠ EuroPedia Κολινδρού
• Η μπάντα Magic Bus – Ευαγγελία Τσολογιάννη
• Τα εκπαιδευτήρια Πλάτων – την Ελένη Μπαραλιάκου
• Η φιλόπτωχος της Αγίας Θεοδώρας
• Ο Πολιτιστικός σύλλογος «Πολυφυτιανών»
• Ο σύλλογος Άγιος Αθανάσιος Καστανιάς
• Η Λένα Χρυσοπούλου
• Ο Κώστας Μπιλιαδέρης
Θερμές ευχαριστίες σε όλες και όλους για τη στήριξη 

από τον Δήμαρχο Χρήστο Κομπατσιάρη.
Photo Hasapetis

«Άναψε» το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο 
στην κεντρική πλατεία του Κολινδρού

Επιχείρηση – «σκούπα» του Δήμου Δίου Ολύμπου την 
Κυριακή 22 Δεκεμβρίου στην Καρίτσα, με στόχο την 
απομάκρυνση παλιών ελαστικών που είχαν συγκεντρωθεί 
δίπλα στο ρέμα Ορλιά. Τα 700 ελαστικά βρισκόταν στο 
σημείο για την αναβίωση ενός παλιού “εθίμου”. Κάθε 
χρόνο, στις 23 Δεκεμβρίου, νέοι της Καρίτσας συγκέ-
ντρωναν παλιά ελαστικά και τα έκαιγαν, ακολουθώντας 
μια παράδοση που χρονολογείται εδώ και δεκαετίες. 
Ωστόσο, η καύση αυτή είχε σοβαρές συνέπειες για το 
περιβάλλον, λόγω των επικίνδυνων τοξικών που απελευ-
θερώνονται. Μετά από έντονες διαμαρτυρίες, ο Δήμος 
Δίου Ολύμπου αποφάσισε να λάβει αυστηρά μέτρα, ώστε 
να τερματιστεί η καύση των ελαστικών. Το θέμα αυτό 
μάλιστα είχε απασχολήσει και πρόσφατη συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Έτσι, λοιπόν, χθες το πρωί, 
κινητοποιήθηκαν συνεργεία του Δήμου για την απομά-
κρυνση των ελαστικών, υπό την επίβλεψη της Αστυνομί-

ας. Η διαδικασία πραγματοποιήθηκε χωρίς προβλήματα.
Αξίζει να σημειωθεί πως στη συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου, ο Δήμαρχος, Βαγγέλης Γερολιόλιος, ζήτησε 
τη συνεργασία όλων για την εξάλειψη του “εθίμου” της 
καύσης ελαστικών, τονίζοντας την επικινδυνότητά του.
Από την πλευρά του, ο επικεφαλής της Αντιπολίτευσης, 
κ. Κιάφας, πρότεινε τη διατήρηση μιας περιορισμένης 

καύσης, επισημαίνοντας πως είναι δύσκολο να καταρ-
γηθεί πλήρως η παράδοση. Ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Κώστας Σαμαράς χαρακτήρισε την πρακτική περιβαλλο-
ντικό έγκλημα, ζητώντας από όλους να πάρουν ξεκάθαρη 
θέση. «Δεν μπορούμε να ανεχόμαστε τέτοιες πρακτικές 
που βλάπτουν το περιβάλλον και τη δημόσια υγεία», 
ανέφερε χαρακτηριστικά.

Δ. Δίου - Ολύμπου: Επιχείρηση – «σκούπα» στην Καρίτσα 
για την απομάκρυνση παλιών ελαστικών
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Χειμερινό κλάδεμα της ακτινιδιάς 
Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος Α.Π.Θ., με Intergrade Master, 

Μεταπτυχιακό στην Αειφορική 
Γεωργία και υποψήφιος 
Διδάκτωρ Εδαφολογίας, συμβου-
λεύει τους φίλους αγρότες ακτινι-
διοπαραγωγούς για το κλάδεμα. Ο 
σκοπός του κλαδέματος στο ακτινίδιο 
έχει σαν στόχο τη διαμόρφωση 
του σωστού σχήματος του φυ-
τού και τη δημιουργία σωστής σχέ-
σης (αναλογίας) ρίζας/με το υπέργειο 
σύστημα.
Μέσω της αφαίρεσης ή κόντεμα 

κάποιων κλαδιών (βέργες) πετυχαίνο-
ντας έτσι την αύξηση της παραγω-
γής, τη βελτίωση της ποιότητας 
των καρπών και την διευκόλυνση 
των καλλιεργητικών εργασιών 
εντός του κτήματος. Πρόκειται 
για μια πολύ σοβαρή καλλιεργητική 
φροντίδα πού χρειάζεται εμπειρία 
και προσοχή διότι την εποχή που 
κλαδεύουμε υπάρχει ο κίνδυνος να 

εισέλθουν παθογόνα στο φυτό μέσω των τομών.
Οι γενικές συμβουλές λοιπόν, είναι οι εξής:
1) Δεν κλαδεύουμε πριν πέσουν όλα τα φύλλα. 
2) Υπάρχει ο χρυσός κανόνας όσο πιο αργά τόσο πιο καλά. 
3) Πριν την έναρξη και μετά το πέρας του κλαδέματος κάνουμε εφαρμογή χαλ-

κού. 
4) Σκοπός μας είναι να αφήσουμε περίπου 20 περίπου καλές (ζωηρές) παρα-

γωγικές βέργες οι οποίες θα δημιουργούν μεταξύ τούς ένα σχήμα όπως είναι το 
«ψαροκόκαλο». 
5) Κάθε μέρα πριν ξεκινήσει το κλάδεμα αλλά και στα ενδιάμεσα διαστήματα 

πρέπει να βουτάμε τα κλαδευτήρια σε διάλειμμα παχύρευστης χλωρίνης (10%) 
με νερό και μετά ψεκασμό αυτών με ένα απολυμαντικό σπρέι (τύπου Detol). 
6) Στις μεγάλες τομές βάζουμε πάντα άμεσα «Απολυμαντική» πάστα.
7) Τα αρσενικά φυτά τα κλαδεύουμε αρχές Ιουνίου, μόλις τελειώσει η αποστο-

λή τους δηλαδή η γονιμοποίηση. Την περίοδο αυτή κάνουμε μόνο ένα ελαφρύ 
καθάρισμα των πυκνών κλαδιών των αρσενικών.
8) Τα φυτά εντός του ίδιου κτήματος που ξέρουμε ότι είναι ασθενικά και τα 

έχουμε σημαδέψει το καλοκαίρι με κορδέλα τα κλαδεύουμε τελευταία.
9)Δεν κλαδεύουμε όταν ψιλοβρέχει, όταν υπάρχει εντός του κτήματος υψηλή 

σχετική υγρασία και όταν φυσάει διότι υπάρχει υψηλός κίνδυνος μεταφοράς πα-
θογόνων μέσα στο φυτό από τις τομές κλαδέματος. 
10) Κατά τη διαδικασία του κλαδέματος είμαστε σε υψηλή επιφυλακή και 

παρατηρούμε για συμπτώματα Ίσκας, Βακτηρίου της ακτινιδιάς (PSA) κ.α. Σε 
περίπτωση πού δούμε κάτι ύποπτο καλούμε τον συνεργαζόμενο γεωπόνο για 
οδηγίες. Το σίγουρο είναι ότι τα κλαδιά αυτά τα βγάζουμε προσεκτικά εκτός κτή-
ματος και τα καίμε ενώ τα υγιή κλαδιά τα αφήνουμε εντός τού κτήματος και τα 
ενσωματώνουμε με καταστροφέα. 
11) Προσπαθούμε το κλάδεμα να μην κρατάει μεγάλο χρονικό διάστημα, ακρι-

βώς μετά κάνουμε εφαρμογή χαλκού, και δεν ξεχνάμε αμέσως μετά το δέσιμο 
των κλαδιών.

Πάμε για μόνιμη επιστροφή στο αγροτικό πετρέλαιο από το 
2025;

Μετά από προσπάθειες και προτάσεις αγροτών και ΕΘΕΑΣ, για μόνιμη θε-
σμοθέτηση της επιστρο-
φής του Ειδικού Φόρου 
Κατανάλωσης Πετρελαίου, 
η κυβέρνηση ικανοποίησε 
το αίτημα και επανέφερε το 
μέτρο που υπενθυμίζεται 
είχε καταργηθεί το 2015, 
εκδίδοντας μάλιστα σχετική 
διυπουργική απόφαση των 
υπουργών Εθνικής Οικονομίας 
και Αγροτικής Ανάπτυξης 
αντίστοιχα, που θα συμβά-
λει θετικά στη μείωση του κόστους παραγωγής των αγροτών. Το ύψος 
του ποσού που θα επιστρέφεται κάθε χρόνο με βάση αυτή την απόφαση, προσ-
διορίζεται από το 2025 στα 100 εκατ. ευρώ και αφορά τους κατά κύριο 
επάγγελμα αγρότες, που την προηγούμενη χρονιά από τη χρονιά λήψης της 
επιστροφής, υπέβαλαν δήλωση ΟΣΔΕ. Για την επιλεξιμότητα των μέγιστων 
ποσοτήτων πετρελαίου, που θα μπορεί κάθε δικαιούχος να πάρει την επιστροφή 
του Ειδικού Φόρου, ορίζονται βάσει απόφασης συντελεστές για τη φυτική 
και ζωική παραγωγή. Οι συντελεστές εκφράζονται σε λίτρα ανά στρέμμα 
για τη φυτική παραγωγή και σε λίτρα ανά ζώο για τη ζωική παραγωγή. Για 
τον υπολογισμό των μέγιστων ποσοτήτων θα λαμβάνονται υπόψη τα επι-
καιροποιημένα στοιχεία του ΟΣΔΕ κάθε έτους, όπως δηλώνονται από τους 
αγρότες. Η επιστροφή καταβάλλεται στους δικαιούχους τμηματικά ανά 
τρίμηνο, ανάλογα με τις ανάγκες κατανάλωσης κάθε εκμετάλλευσης, 
όπως είχε ζητήσει και η ΕΘΕΑΣ. 

Ο γνωστός Λαρισαίος δημοσιογράφος Γιάννης Κολλάτος ανέλαβε 
νέος Αντιπρόεδρος στον ΕΛΓΑ

Τον γνωστό δημοσιογράφο Γιάννη - Κωνσταντίνο Κολλάτο διόρισε προ-
σωρινά στη θέση του Αντιπροέδρου του ΕΛΓΑ, ο εκ Θεσσαλίας Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης Κώστας Τσιάρας. Ο κ. Κολλάτος, εκτός από δημοσιογρά-

φος, είναι και μηχανικός, πτυχιούχος 
του Τμήματος Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 
στη Βιοτεχνολογία – Ποιότητα 
Διατροφής και Περιβάλλοντος 
του Τμήματος Βιοχημείας και 
Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. Στην ίδια απόφαση, που 
δημοσιεύθηκε στη Διαύγεια, ανα-
φέρει ότι πρόκειται για προσωρινό 
Αντιπρόεδρο και ότι «η θητεία του 
λήγει με την ολοκλήρωση των διαδι-

κασιών επιλογής και διορισμού του Αντιπροέδρου του Οργανισμού σύμφωνα 
με το ν. 5062/2023». Παράλληλα, ο κ. Τσιάρας έκανε αποδεκτή την παραίτηση 
– υποβλήθηκε στις 22 Νοεμβρίου – του μέχρι πρότινος Αντιπροέδρου του ΕΛΓΑ 
Χρήστου Φλώρου, Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 
της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού 
Πανεπιστημίου. Να ευχηθώ και προσωπικά καλή επιτυχία στον καλό συνά-
δελφο στα νέα του καθήκοντα αλλά και να συγχαρώ τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης Κώστα Τσιάρα, για αυτή του την επιλογή!!!

31 Γενάρη - 2 Φλεβάρη 2025 το 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο για το 
κρέας και τα προϊόντα του στην Θεσσαλονίκη

Για μια ακόμη χρονιά διοργανώνεται η μεγάλη επιστημονική συνάντηση για 
τον τομέα του κρέατος. Το 8ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο για 
το Κρέας και τα Προϊόντα 
του θα πραγματοποιηθεί στις 
31 Ιανουαρίου, 1 και 2 
Φεβρουαρίου 2025, στο πλαί-
σιο της Έκθεσης Zootechnia. 
Διοργανωτής του Συνεδρίου είναι 
το εξειδικευμένο περιοδικό Meat 
News σε συνεργασία με την ΔΕΘ-
HELEXPO. Σκοπός του Συνεδρίου 
είναι η ανάδειξη των σύγχρονων 

μέτρων «από τον στάβλο στο πιάτο» για την επίτευξη της ολοκληρωμένης 
προσέγγισης για την ποιότητα, υγιεινή και ασφάλεια του κρέατος και προϊόντων 
του, την υγεία και ορθή μεταχείριση των ζώων, την προστασία του περιβάλ-
λοντος και την αειφόρο ανάπτυξη. Η θεματολογία του Συνεδρίου περι-
λαμβάνει ολόκληρη την αλυσίδα τροφίμων, από την παραγωγή ζωοτροφών, 
συστήματα σταβλισμού, εξοπλισμούς, γενετική βελτίωση, συμβατική/βιολογική 
εκτροφή των ζώων, υγειονομική διαχείριση, πρότυπα εκτροφής, ευζωία των 
ζώων, μεταφορά, σφαγειοτεχνικές εγκαταστάσεις, παραγωγή κρέατος και προϊ-
όντων του, ζωικά υποπροϊόντα, συντήρηση, συσκευασία, επισήμανση, ιχνηλασι-
μότητα, βιολογικά/παραδοσιακά προϊόντα, διακίνηση, μαζική εστίαση, πώληση, 
διατροφικές συνήθειες, εκπαίδευση, πρότυπα ποιότητας, υγιεινής και ασφάλειας, 
κανονιστικές απαιτήσεις, έως και την προετοιμασία αυτού του αγαθού στο πιάτο 
του καταναλωτή. Σημειώνεται τέλος πως το Συνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.

Πιθανή απαλλαγή από ΦΠΑ, για αγορά αγροτικών μηχανημάτων 
από Αγροτικούς Συνεταιρισμούς

Η πιθανότητα της απαλλαγής, ή μη, της αγοράς αγροτικών μηχανη-
μάτων από Αγροτικούς 
Συνεταιρισμούς, ήταν το 
θέμα συζήτησης, στη συνάντη-
σή με τον Διοικητή της ΑΑΔΕ 
Γιώργο Πιτσιλή και εκπροσώ-
πους της Εθνικής Ένωσης 
Αγροτικών Συνεταιρισμών 
(γνωστής ως ΕΘΕΑΣ), στα 
τέλη Νοεμβρίου. Σχετικώς, 
ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Χρήστος Κέλλας, με ανάρτησή του στο 
Facebook ανέφερε: «Αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες των Συνεταιρισμών για 
ρευστότητα, Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων(ΑΑΔΕ), θα εξετάσουμε με προσοχή τη δυνατότητα ρύθ-
μισης, που να προβλέπει την απαλλαγή από τον ΦΠΑ εξ αρχής. Για την κυ-
βέρνησή μας, το μέλλον της αγροτικής οικονομίας είναι άμεσα συνυφασμένο με 
την πορεία του «συνεταιρίζεσθαι» και με τούτο ως βάση, θα συνεχίσουμε να ενι-
σχύουμε τους Συνεταιρισμούς μας, με κάθε πρόσφορο μέσο». Ασφαλώς και πρέ-
πει να γίνει άμεσα και άμεση απαλλαγή του ΦΠΑ στην αγορά των αγροτι-
κών μηχανημάτων όταν πρόκειται για αγροτικούς συνεταιρισμούς, αλλά και σε 
άλλες περιπτώσεις(ομάδες παραγωγών, σχήματα κλπ.) για να ανασάνει ο 
πρωτογενής μας τομέας που μας ταΐζει και μας ποτίζει όλους μας!!!
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον χώρο 
των τροφίμων με ιδιαί-
τερα έντονο εξαγωγικό 
προσανατολισμό, ζητά να 
προσλάβει άμεσα, για το 
Εργοστάσιό της:
Χειριστή Κλαρκ ή Βοηθό 
Χειριστή Κλαρκ 
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων θέσης:
• Φόρτωση και 
εκφόρτωση  υλικών και 
εμπορεύματων από εισερ-
χόμενα οχήματα καθώς 
και τοποθέτηση τους σε 
καθορισμένες θέσεις.
• Μεταφορά πρώ-
των υλών στους χώρους 
παραγωγής.
• Διασφάλιση 

σωστής λειτουργίας των 
μηχανημάτων και ενημέ-
ρωση για πιθανή ανάγκη 
επισκευής/συντήρησης 
τους.
• Χειρισμός RF 
Scanner.
Απαιτούμενες γνώσεις  
και δεξιότητες:
• Χειρισμός ανυ-
ψωτικού μηχανήματος.
• Υπευθυνότητα, 
συνέπεια και ακρίβεια.
• Θα ληφθεί σο-
βαρά υπ’ όψιν η γνώση 
χειρισμού scanner καθώς 
και προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση.
Παροχές:
• Πλήρης απασχό-
ληση.
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές.
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr 

Η εταιρεία Κωνσταντό-
πουλος Α.Ε. “Olymp” η 
οποία δραστηριοποιείται 
δυναμικά στον χώρο 
των τροφίμων με ιδιαί-
τερα έντονο εξαγωγικό 
προσανατολισμό, ζητά να 
προσλάβει άμεσα για το 
εργοστάσιό της εργαζό-
μενους και εργαζόμενες 
για τα τμήματα Παραγω-
γής και Συσκευασίας :
Περιγραφή κύριων αρμο-
διοτήτων της θέσης:
• Τροφοδοσία 
μηχανών παραγωγής με 
πρώτη ύλη
• Συσκευασία και 
διαλογή έτοιμων προϊό-
ντων
• Εκτέλεση βοηθη-
τικών εργασιών
• Εργασία σε 6με-
ρες κυλιόμενες βάρδιες 
(πρωινή-απογευματι-
νή-βραδινή)
Παροχές:
• Ανταγωνιστικές 
αποδοχές
• Σταθερό εργασι-
ακό περιβάλλον

• Σύμβαση ορι-
σμένου χρόνου πλήρους 
απασχόλησης με προοπτι-
κή ανανέωσης
Οι υποψήφιοι μπορούν 
να στείλουν το βιογρα-
φικό τους στο: hr@
konstolymp.gr

Ζητείται διανομέας από 
το ΕΛΤΑ Courier Κατερί-
νης
 Τηλέφωνο επικοι-

νωνίας: 6985683858, 
2351030085

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κο-
τόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
αναζητά προσωπικό
Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ Κο-

τόπουλα Ολύμπου ΑΒΕΕ 
με έδρα την Κατερίνη, 
αναζητά προσωπικό για 
την κάλυψη των παρακά-
τω θέσεων εργασίας:
-Εργάτης / εργάτρια 

παραγωγής
-Υπάλληλος αποθήκης
-Εξωτερικός πωλητής / 

πωλήτρια
-Τεχνικός Η/Υ & δικτύων
-Υπάλληλος γραφείου 

(βραδινή βάρδια)
– Τεχνικοί , συντηρητές
Αποστολή βιογραφικών: 

cv@ambrosiadis.gr

Η ξενοδοχειακή μονάδα 
POSEIDON PALACE που 
εδρεύει και δραστηριο-
ποιείται στην Λεπτοκαρυά 
Πιερίας, αναζητεί συνερ-
γάτες για την στελέχωση 
στις παρακάτω θέσεις 
εργασίας : 
• Υπαλλήλους υπο-

δοχής & νυχτερινή βάρδια
• Σερβιτόρους & Β. 

Σερβιτόρους
• Barman – 

Barwoman
• Μασέρ
• Αισθητικό για 

θεραπείες SPA
• Ναυαγοσώστες
• Καμαριέρες – 

Καθαρίστριες
Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να αποστείλουν 

βιογραφικό, για τις πα-
ραπάνω ειδικότητες στο  
e-mail : reservations@
poseidonpalace.gr 
 • Α’ Μάγειρας για 

ζεστή κουζίνα
• Α’ Μάγειρας για 

κρύα κουζίνα
• Α’ Μάγειρας για 

το a la carte τμήμα
• Ζαχαροπλάστης
• Β’ Μάγειρες για 

ζεστή & κρύα κουζίνα
• Άτομα για τη 

λάντζα της κουζίνας ( 
άντρες ή γυναίκες )
Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να αποστεί-

λουν βιογραφικό, για τις 
παραπάνω ειδικότητες 
στο  e-mail : nikgonelas@
gmail.com
Προσφέρουμε :
• Ανταγωνιστι-

κό πακέτο αποδοχών ( 
αναλόγως προσόντων & 
εμπειρίας )
• Ευχάριστο & 

οργανωμένο εργασιακό 
περιβάλλον
• Διαμονή & δια-

τροφή
• Δυνατότητα 

επαγγελματικής εξέλιξης
 Τηλέφωνο επικοινωνίας 

: 2352031602, 31624

Ζητούνται οδηγοί και 
χειριστές γερανού από 
εταιρεία ειδικών μεταφο-
ρών
Από εταιρεία ειδικών 

μεταφορών ζητούνται:
-Οδηγός, κάτοχος διπλώ-

ματος Ε΄κατηγορίας για 
μόνιμη εργασία με προ-
ϋπηρεσία με πολύ καλές 
απολαβές.
-Οδηγός οδικής βοήθει-

ας, κάτοχος διπλώματος 
Ε΄κατηγορίας.
-Χειριστής και βοηθός 

χειριστή γερανού.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
 

ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΦΩΤΕΙΝΟ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ - 100 τ.μ.  
(2 ΔΩΜΑΤΙΑ, ΣΑΛΟΝΙ, ΚΟΥΖΙΝΑ, ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΒΕΡΑΝΤΑ) 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  
 

ΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΕΙΝΑΙ 430€ 
 

ΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ: 
Β΄ ΠΑΡΟΔΟΣ 7Ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 3 - ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 

Πληροφορίες: 6977615981 
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Είδος εργασίας – Πλήρη 
απασχόληση, μόνιμος.
 Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

6978897181

Ελληνίδα κυρία ανα-
λαμβάνει την φροντίδα 
ηλικιωμένης κυρίας ή 
ηλικιωμένου ζευγαριού,
όλο το 24ωρο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

6942260015 κα. Θεοδώρα
Ώρες επικοινωνίας μετά 

τις 18:00

Η εταιρεία ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ 
ΜΙΚΕ αναζητά 1 άτομο 
για την θέση του ταμία 
και 1 άτομο για την
θέση του πωλητή.
Επιθυμητή γνώση Η/Υ 

και ξένη γλώσσα αγγλικά.
Προϋπηρεσία σε ανάλο-

γη θέση ευθύνης , πτυχίο 
ΑΕΙ-ΤΕΙ θα εκτιμηθεί.
Ανεπτυγμένη επικοι-

νωνιακή και οργανωτική 
ικανότητα.
Αποστολή βιογραφικών 

στο eshop@vrontinos.gr

Ζητούνται από την ψη-
σταριά ο Στέλιος
-Κοπέλα για σέρβις
– έμπειρος ψήστης για 

κάρβουνα
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 

2351037260

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΑΔΑΜ: 24PROC016027117
ΑΔΑ: 9Λ57ΟΡΕΠ-0ΔΙ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Θεσσαλονίκη, 18.12.2024
Αρ. Πρωτ.: 61480

Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο:
e-mail: 

Συσούρκας Δημήτριος   
2311 226 254
prom2@3ype.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει Διαγωνισμό με αριθμό Διακήρυξης 
07/2024 για την ανάθεση υπηρεσιών επισκευής και συντήρησης Βιοιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού για 
την κάλυψη των αναγκών των φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αρμοδιότητας 3ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας (Μακεδονίας). Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. 0877.01 σχετική πίστωση 
του προϋπολογισμού και έχει ενταχθεί στον Πίνακα Προγραμματισμού έτους 2024 και θα διεξαχθεί με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.  Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία, σε συνδυασμό του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 με συνολική 
προϋπολογισθείσα δαπάνη # 373.416,00 € # συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ. Ο Διαγωνισμός θα 
διενεργηθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και έλαβε συστημικό αριθμό 364298.

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 24.01.2025
ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΩΡΑ: 13:00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 29.01.2025
ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ: 10:00

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΜΑΒΙΛΗ 11, 2ος ΟΡΟΦΟΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 50421000-2

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL52 – EL53

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 301.141,94 €

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ 373.416,00 €

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΙΣΧΥΟΣ ΜΕ ΜΟΝΟΜΕΡΕΣ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 
ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 19.12.2024

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ 19.12.2024

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:  https://
nepps.eprocurement.gov.gr/, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό: 364298.
Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00, στο Τμήμα προμηθειών της  
3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (Μακεδονίας), Μαβίλη 11, 546 30 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2311 226 254.

Ο Διοικητής της 3ης Υ.ΠΕ Μακεδονίας 
Δημήτριος Γ. Τσαλικάκης

Κατερίνη, 16/12/24
Αρ.Πρωτ.: 9103
ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ
Αποκατάσταση εξοπλισμού κεντρικού 
αντλιοστασίου ύδρευσης Τ.Κ. Παραλίας 
(ΑΡ. ΜΕΛ. 16/24)

Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι
την  με  ανοικτή  διαδικασία  επιλογή  αναδόχου  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας :
Αποκατάσταση εξοπλισμού κεντρικού αντλιοστασίου ύδρευσης Τ.Κ. Παραλίας: 100.000,00€ 
Πρόγραμμα ARIEL (ΑΡ. ΜΕΛ. 16/24)
που θα διεξαχθεί σύμφωνα α) με τις διατάξεις του Ν4412/2016 (Α΄ 147) και β) με τους όρους της παρούσης 
διακήρυξης και

καλεί
τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, να 
υποβάλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου πραγματοποίησης της ως άνω προμήθειας.
Προβλέπεται η προμήθεια Προμήθεια ενός (1) ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους (ΗΖ) πετρολοκινητήρα με απόδοση 
650KVA με την τοποθέτηση τους εντός container, Προμήθεια και τοποθέτηση κινητήρα 40hp 8’’ & αντλίας 40hp 
τεσσάρων βαθμίδων (φτερωτών) 8’’ παροχής Q=120m3 στα 6bar με μανομετρικό 60m (κέντρο), Προμήθεια και 
τοποθέτηση οριζοντίου υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος τύπου booster 8’’ πλήρους διάταξης ήτοι μαζί με 
βάση στήριξης, ποδαρικά, φλάτζες και μανδύα ψύξεως.
Οι  διαγωνιζόμενοι  θα  καταθέσουν  τις  προσφορές  τους  μέχρι  τις  7-1-2025  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  
15,00 π/μ,  όπως  αναλυτικά  αναφέρεται  στην  Διακήρυξη  της  μελέτης.  
Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 364215 και αναρτήθηκαν 
στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 
 Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αντίγραφο της μελέτης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν και από 
την ιστοσελίδα www.deyakat.gr 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Κατερίνη, 17/12/24
Αρ.Πρωτ.: 9111
ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΕΡΜΟΥ 
ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ  
ΓΙΑ  Δ.Ε.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ»
ΑΡ.  ΜΕΛΕΤΗΣ:  23/24

Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι

την με ανοικτή διαδικασία επιλογή αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας :
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΕΡΜΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΓΙΑ Δ.Ε. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» προϋπολογισμού 51.984,00€ 
(χωρίς Φ.Π.Α.), που θα διεξαχθεί σύμφωνα α) με τις διατάξεις του Ν4412/2016 (Α΄ 147) και β) με τους όρους 
της παρούσης διακήρυξης και καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 
ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, να υποβάλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου πραγματοποίησης της ως 
άνω προμήθειας.
Προβλέπεται προβλέπεται  η  προμήθεια  και  η  μεταφορά  έτοιμου  θερμού  ασφαλτομίγματος,  που  θα  
χρησιμοποιηθεί  για  την  κάλυψη  αναγκών  της  υπηρεσίας  μας  που  δημιουργούνται  από  την  αποκατάσταση  
βλαβών  ύδρευσης – αποχέτευσης  ή  από  την  κατασκευή  έργων  αυτεπιστασίας  στην  Δ.Ε.  Κατερίνης.
Οι διαγωνιζόμενοι θα καταθέσουν τις προσφορές τους μέχρι τις 10-01-2025 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 15,00 π.μ., όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Διακήρυξη της μελέτης.  
Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αντίγραφο της μελέτης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν από την 
ιστοσελίδα www.deyakat.gr

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

Κατερίνη, 17/12/24
Αρ.Πρωτ.: 9113
ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ
ΜΙΣΘΩΣΗ  ΜΗΧΑΝΗΤΩΝ ΓΙΑ  ΤΙΣ  
ΑΝΑΓΚΕΣ  Δ.Ε.  ΠΕΤΡΑΣ 
ΑΡ.  ΜΕΛΕΤΗΣ:  22/24

Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι
την  με  ανοικτή  διαδικασία  επιλογή  αναδόχου  για  την  εκτέλεση  της  προμήθειας :
«ΜΙΣΘΩΣΗ  ΜΗΧΑΝΗΤΩΝ ΓΙΑ  ΤΙΣ  ΑΝΑΓΚΕΣ  Δ.Ε.  ΠΕΤΡΑΣ προϋπολογισμού 56.632,00€ (χωρίς 
Φ.Π.Α.),
που  θα  διεξαχθεί  σύμφωνα  α)  με  τις  διατάξεις  του  Ν4412/2016  (Α΄ 147)  και  β)  με  τους  όρους  της  
παρούσης  διακήρυξης  και

καλεί
τους  ενδιαφερόμενους  οικονομικούς  φορείς,  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα,  ενώσεις  ή  κοινοπραξίες  αυτών,  να  
υποβάλουν   προσφορά  για  την  ανάδειξη  αναδόχου  πραγματοποίησης  της  ως  άνω  προμήθειας.
Προβλέπεται  η μίσθωση μηχανημάτων, που θα χρησιμοποιηθούν για εργασίες αποκατάστασης – επέκτασης – 
συντήρησης των δικτύων ύδρευσης - αποχ/σης, καθώς και για διάφορα έργα αυτεπιστασίας  της  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.  στη  
Δ.Ε.  Πέτρας.  
Οι  διαγωνιζόμενοι  θα  καταθέσουν  τις  προσφορές  τους  μέχρι  τις  13-01-2025  ημέρα  Δευτέρα  και  
ώρα  15,00 π/μ,  όπως  αναλυτικά  αναφέρεται  στην  Διακήρυξη  της  μελέτης.  
Περισσότερες  πληροφορίες  καθώς  και  αντίγραφο  της  μελέτης  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να πάρουν  από  
την  ιστοσελίδα   www.deyakat.gr       

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΟΦΕΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                                                                        Αιγίνιο , 13/12/2024                               
Πληροφορίες: Πατσιούρα Παγώνα                                                                  Αρ. Πρωτ. : 14787

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
    Ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού διακηρύσσει Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025 » για 
τις ανάγκες του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού με κριτήριο κατακύρωσης  την συμφερότερη από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάση της τιμής ( χαμηλότερη τιμή ) προϋπολογισμού 53.224,65 € πλέον Φ.Π.Α.
   Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων ( ΕΣΗΔΗΣ ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος , 
ύστερα από τη δημοσίευση περίληψης της διακήρυξης αυτής στον Ελληνικό Τύπο , σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 10 της ΥΑ Π1/2390/2013.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

14/01/2025
Ώρα 15.00 :00

  
Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα ισχύει για το έτος 2025  , με μονομερές δικαίωμα του Δήμου, να την 
παρατείνει για δύο (2) μήνες , εφόσον υπάρχουν αδιάθετες ποσότητες  .
Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, θα είναι 2% επί του προϋπολογισμού χωρίς τον αναλογούντα ΦΠΑ , 
της ομάδας των προς προμήθεια ειδών στην οποία επιθυμεί να συμμετέχει ο κάθε προμηθευτής , όπως αυτές 
περιγράφονται στην αριθ. 18/2024 μελέτη .
 Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
στα γραφεία του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού, οδός Κ. Καραμανλή 38 στο Αιγίνιο στο τηλέφωνο 2353350121 
Οικονομική Υπηρεσία.    

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ 

Ανακοινώσεις



ΤΡΙΤΗ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μια 36χρονη γυναίκα τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια κατάβασης στον Όλυμπο, 
στο μονοπάτι από Πετροστρουγγα προς Μπάρμπα, σε υψόμετρο περίπου 1.800 
μέτρων. Η γυναίκα, η οποία βρισκόταν με άλλα τρία άτομα στο βουνό, υπέστη 
τραυματισμό στον αστράγαλο. Δυνάμεις της 2ης ΕΜΑΚ, 
καθώς και πυροσβέστες από Λιτόχωρο και Κατερίνη 
έσπευσαν στο σημείο. Η 
επιχείρηση διάσωσης ήταν 
ιδιαίτερα δύσκολη , κα-
θώς στο σημείο υπήρχαν 
χιόνια και πάγος. Οι πυ-
ροσβέστες κατάφεραν να 
προσεγγίσουν τη γυναίκα, 
παρέχοντάς της τις πρώτες 
βοήθειες, ενώ στη συνέ-
χεια την μετέφεραν με 
ασφάλεια στο Λιτόχωρο.

Μια σημαντική εκδήλωση έλαβε χώρα την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024 στην 
Ξάνθη, όπου ο πρώην Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ομίλου εταιριών της Συ-
νεταιριστικής Ένωσης Καπνοπαραγωγών Ελλάδος (ΣΕΚΕ) κ. Κώστας Καραμανλής 
παρουσίασε μια σειρά από πρωτοβουλίες στο πλαίσιο της νεοσύστατης αστικής μη 
κερδοσκοπικής εταιρίας «Αλέξανδρος Μπαλτατζής». Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, 
εκπροσωπώντας την ΠΕΣΚΟ Κονταριώτισσας – Αγίου Σπυρίδωνα ο Πρόεδρος Ηλίας 
Γκρίνιας και ο γεωπόνος της συνεταιριστικής οργάνωσης Γιώργος Γεωργαντάς.
Σημειώνεται πως η ΣΕΚΕ προχώρησε στην ίδρυση της αστικής μη κερδοσκοπικής 

εταιρίας «Αλέξανδρος Μπαλτατζής», με σκοπό την ενίσχυση της κοινωνικής προσφο-
ράς στους τομείς της Υγείας, της Παιδείας, της Αγροτικής Ανάπτυξης, του Περιβάλλο-
ντος και της Πολιτικής Προστασίας. Σημαντική θέση στις δράσεις της εταιρίας έχουν 
οι υποτροφίες προς μεταπτυχιακούς φοιτητές, καθώς και οι χορηγίες προς φορείς της 
περιοχής.
Οι φετινές χορηγίες περιλαμβάνουν την παράδοση ενός επιβατικού αυτοκινήτου για 

το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης, την παροχή εξοπλισμού στο Πυροσβεστικό Σώμα Ξάν-
θης, καθώς και τη στήριξη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με αναγκαίο εξοπλισμό. 
Παράλληλα, έξι υποτροφίες ύψους 6.000 ευρώ καθεμία δόθηκαν σε φοιτητές του 

Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 
Θράκης.

Συνεχίζεται μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, στον πεζόδρομο της Κατερίνης, το χρι-
στουγεννιάτικο μπαζάρ για την οικονομική ενίσχυση του Ιερού Ναού Αγίου Με-
λετίου. Οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να στηρίξουν το έργο ανέγερσης του 
νέου ναού, ενώ απολαμβάνουν παραδοσιακά προϊόντα και διάφορες γιορτινές 
δημιουργίες. 
Στο περίπτερο του Ιερού Ναού, οι επισκέπτες μπορούν να βρουν μια πλούσια 

ποικιλία χειροποίητων προϊόντων, όπως γλυκά του κουταλιού, τραχανά, χυλο-
πίτες, αλλά και μοναδικές χριστουγεννιάτικες κατασκευές. Όλα τα προϊόντα πα-
ρασκευάζονται με μεράκι από τις κυρίες της ερανικής επιτροπής, ενώ υπάρχουν 
και ειδικές συνθέσεις για δώρα που θα 
εντυπωσιάσουν τους αγαπημένους σας. 
Επιπλέον, σε εξέλιξη βρίσκεται και η 

λαχειοφόρος αγορά, με δώρο ένα αυ-
τοκίνητο. Όλα τα έσοδα από τις πωλή-
σεις των προϊόντων και των λαχνών θα 
διατεθούν για τις ανάγκες ανέγερσης 
του Ιερού Ναού Αγίου Μελετίου.

Από τον Δήμο Κατερίνης έγινε γνωστό 
ότι λόγω της εορτής των Χριστουγέν-
νων, η Λαϊκή Αγορά της Τετάρτης, θα 
λειτουργήσει εκτάκτως σήμερα Τρίτη 24 
Δεκεμβρίου (παραμονή Χριστουγέννων), 
στον καθιερωμένο χώρο.
Τέλος, σε ό,τι αφορά την εορτή της 

Πρωτοχρονιάς, η Λαϊκή Αγορά της Τε-
τάρτης θα λειτουργήσει εκτάκτως την 
Τρίτη 31 Δεκεμβρίου (παραμονή Πρωτο-
χρονιάς), στον καθιερωμένο χώρο.

Οι Βουλευτές του Νομού Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας και Κομνηνός Δελβερού-
δης συμμετείχαν σε ποδοσφαιρικό αγώνα φιλανθρωπικού χαρακτήρα, την Τε-
τάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024, στο Ανοιχτό Γήπεδο Ρουφ, στο Σεράφειο του Δήμου 
Αθηναίων. Οι δυο τους, μαζί με αρκετούς ακόμη συναδέλφους τους Βουλευτές 
αποτελούσαν την ομάδα της Βουλής, η οποία αντιμετώπισε την ομάδα παλαιμά-
χων της Εθνικής Ελλάδος, με την οποία αγωνίστηκαν ο Κώστας Χαλκιάς, ο Νίκος 
Λυμπερόπουλος, ο Άγγελος Μπασινάς, ο Γιάννης Γκούμας, ο Νίκος Νταμπίζας, ο 
Τάκης Φύσσας, ο Κώστας Κατσουράνης, ο Σωτήρης Κυριάκος, ο Γιούρκας Σεϊ-
ταρίδης, ενώ το «παρών» έδωσε στον πάγκο, χωρίς να αγωνιστεί, και ο Ντέμης 
Νικολαΐδης.
Ο αγώνας είχε ως σκοπό να μαζευτούν χρήματα για την 8χρονη Άννα, η οποία 

αντιμετωπίζει εγκεφαλική παράλυση και σπαστική τετραπληγία και πρέπει επειγό-
ντως να υποβληθεί σε δυο κρίσιμες επεμβάσεις στις Ηνωμένες Πολιτείες και, συ-
γκεκριμένα, στο νοσοκομείο «St. Louis» στο Μισούρι. Σύμφωνα με τους γιατρούς 
της, αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να αποφευχθεί το ενδεχόμενο μόνιμης καθή-
λωσής της σε αναπηρικό αμαξίδιο.
Όσον αφορά το αποτέλεσμα, το παιχνίδι κρίθηκε από νωρίς, με το μέτρημα του 

σκορ να σταματάει στο 13-0, όμως η ομάδα της Βουλής ήταν αυτή που κέρδισε 
τις εντυπώσεις, καθώς πέτυχε το γκολ της τιμής στο τέλος. Σκόρερ μάλιστα ήταν 
ο Σπύρος Κουλκουδίνας, ο οποίος εκτέλεσε εύστοχα πέναλτι, το οποίο βέβαια αμ-
φισβητήθηκε, προκαλώντας γέλια και πειράγματα εκατέρωθεν.

Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024 συζητήθηκε στην 
Ολομέλεια της Βουλής το νομοσχέδιο του Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών «Αναβάθμιση σιδηροδρο-
μικού 

τομέα, ενίσχυση ρυθμιστικών φορέ-
ων μεταφορών και άλλες διατάξεις». 
Στο πλαίσιο της συνεδρίασης, η 
οποία ήταν η τελευταία του έτους, 
ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Νομού Πιερίας 
κ. Κομνηνός Δελβερούδης είχε δια-
κριτό ρόλο για το κόμμα του, καθώς 
άσκησε καθήκοντα Κοινοβουλευτι-
κού Εκπροσώπου, έχοντας το δικαί-
ωμα να παρέμβει τρεις φορές κατά 
τη διάρκεια της συνεδρίασης. 

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας 
που διεξήχθη στις 17-12-2024, για 
την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώ-
πων των μονίμων υπαλλήλων και των 
υπαλλήλων ΙΔΑΧ του Υπηρεσιακού 
Συμβουλίου του Προσωπικού ΟΤΑ Ν. 
Πιερίας ήταν τα εξής:
A. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Από την καταμέτρηση προέκυψαν τα 

ακόλουθα αποτελέσματα:
α) Ψηφίσαντες :Τετρακόσιοι δώδεκα 

(412)
β) Έγκυρα ψηφοδέλτια: Τριακόσια 

ενενήντα (390)
γ) Άκυρα ψηφοδέλτια: Είκοσι ένα 

(21)
δ) Λευκά ψηφοδέλτια: Ένα (1)
Από την καταμέτρηση των ψήφων 

των Υποψηφίων προέκυψαν τα ακό-
λουθα αποτελέσματα και εκλέγονται 
ως εξής:
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:
1. Μαυρίδης Πέτρος ψήφοι: 233

2. Γιολτσίδης Κωνσταντίνος ψή-
φοι: 170
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:
1. Κορδονούλης Χρυσοβαλάντης 

ψήφοι: 135
2. Δεληγιάννη Ολυμπία ψήφοι: 

117
Β. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΔΑΧ :
Από την καταμέτρηση προέκυψαν τα 

ακόλουθα αποτελέσματα:
α) Ψηφίσαντες: Εκατόν επτά (107)
β) Έγκυρα ψηφοδέλτια: Εκατόν δυο 

(102)
γ) Άκυρα ψηφοδέλτια: Πέντε (5)
Από την καταμέτρηση των ψήφων 

των Υποψηφίων προέκυψαν τα ακό-
λουθα αποτελέσματα και εκλέγονται 
ως εξής:
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:
1. Παναγιωτίδης Χαράλαμπος 

ψήφοι: 81
2. Νατσιάβα Θεανώ ψήφοι: 42
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:
1. Κιρμανίδου Μαρία ψήφοι: 21
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